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In Zeebrugge blijft een zekere onrust bij de inwoners en de gevestigde industrie. Er zijn klachten over vervuiling, beschadiging aan omheiningen en bedrijfsvoertuigen. Het resultaat hiervan is een verder groeiende leegstand, en de noodzaak in het investeren in beveiliging zowel voor de privé als voor de industrie. 
Wij willen volgende zaken toch even onder de aandacht brengen omdat deze steeds opnieuw aan ons gemeld worden:
· Er wordt ons gemeld dat de aanwezigheid van de politie minder intensief is dan pakweg een maand geleden. Is dat werkelijk zo?
· Transmigranten troepen nog steeds samen, in en rond de kerk,  waar de stilte moet plaatsmaken voor mensen die overal liggen te slapen, voor vuilnis, enzovoort;
· eigenaars van strandcabines hebben angst dat hun hokje zal worden opengebroken en als schuilhuisje gebruikt wordt door transmigranten;
· de duin tegenover ‘Residence Palace’ ligt er volledig vervuild bij en kan niet meer gebruikt als speelplaats door kinderen;
· de terminals moeten zorgen voor extra beveiliging: P&O investeerde reeds 600.000 euro;
· de trafficactiviteit in de haven valt ook terug.

De bevolking en de ondernemers appreciëren het kordate optreden van de politie. Maar hoe lang kunnen we dit nog aanhouden? Wij willen graag antwoord op de volgende vragen:
· Is het niet opportuun om net zoals in Knokke-Heist bijvoorbeeld bijkomende beroep te doen op een privé firma voor bewaking? Zowel in de strandwijk als in het dorp? 
· Heeft men al een meting over de traffic activiteit in de haven? Valt deze ook terug? 
· Wat zijn de gevolgen voor jobcreatie in de kleinhandel en horeca in de strandwijk? 
Iedereen weet dat de leegstand aan de dijk uitermate rampzalig is. Het is dus hoogtijd om de ondernemers hier meer dan ooit te ondersteunen. Wij roepen het stadsbestuur dan ook op om enige flexibiliteit aan de dag te leggen wat betreft inrichting van terrassen of strandbars. Het kan toch niet dat de dienst vergunningen op dit ogenblik gaat muggenziften over de hoogte van een stoel of tafel op een terras. 
Aangezien de schepen van Zeebrugge niet naar voor komt met initiatieven om Zeebrugge-bad frisse impulsen te geven stellen wij voor dat zij eens een grondig overleg heeft met haar collega schepen van evenementen. Zonder twijfel kunnen bepaalde sportieve evenementen in Zeebrugge georganiseerd worden teneinde het grootste strand van de Vlaamse kust opnieuw in de kijker te stellen. Wij hopen dan ook dat zij de handelaars, de laatste overgebleven horeca zaken een graantje kunnen laten meepikken. 
Wij stellen voor om de toeristische sector en de horeca, die het vermoedelijk komend seizoen nog moeilijker zullen hebben, een hart onder de riem te steken. N-VA vraagt aan het schepencollege om alvast voor dit jaar de terrastaks voor het ganse seizoen te berekenen a rato van het winter tarief,  en niet het gebruikelijke zomertarief. 
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