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Interpellatie was voorzien op 22 maart 2016, maar door de terreuraanslagen diezelfde dag, werd in onderling overleg beslist om de interpellaties te houden op de eerstvolgende gemeenteraadszitting van 26 april 2016

Geacht College, beste collega’s,
De ontdekking van de asbestdumping in de tuin van een villa te Sint-Kruis een goede twee maanden geleden baart mij grote zorgen. Daar zou een aannemer van tuinwerken de vervuilde grond aangevoerd hebben. Maar de schepen van milieu maakt zich niet al te druk! Vooral haar uitspraken bevallen mij niet: “Asbest is vooral gevaarlijk voor de gezondheid als er stofdeeltjes vrij rond dwarrelen en verspreid worden.” en “We mogen geen paniek creëren. Het gevaar voor buren die hun haag snoeien is te verwaarlozen. Asbeststofdeeltjes blijven niet hangen op hagen, zeker niet met dit regenweer. Een mogelijke besmetting beperkt zich in zo’n gevallen tot de vervuilde grond”. 
Asbestproducten zijn in twee groepen in te delen, namelijk:  1. de   ‘hechtgebonden’ (bv. golfplaten): hier zijn de asbestvezels stevig verankerd in het dragermateriaal. Zolang deze niet wordt bewerkt of gesloopt komen er nauwelijks vezels vrij en    2. de ‘ongebonden’ (bv. plaasterisolatie): hier zit het asbest min of meer los in het dragermateriaal. Deze komen heel wat makkelijker vrij als het materiaal wordt bewerkt of als het verweert. 
Ik ben er niet de man naar om paniek te creëren. Maar de bewering van de schepen dat de asbeststofdeeltjes niet blijven hangen op de hagen door het regenweer raakt kant noch wal. Het regenwater zal samen met de schadelijke asbestresten opdrogen en het zal zich opnieuw verspreiden in de omgeving.
De N-VA-fractie  wenst een antwoord op volgende vragen: 
-	Heeft de betrokkene weet en de nodige kennis betreffende advies nr. 84 van 25 februari 2005 over een ontwerp van K.B. en advies nr. 117 van 13 maart 2007 betreffende het ontwerp van K.B. tot wijziging van het K.B. van 16 maart 2006 betreffende de bescherming van de werknemers tegen de risico’s van blootstelling aan asbest? Zo ja, kan de schepen mij dan hier en nu ook meer uitleg geven betreffende deze materie en ten gevolge daarvan de door haar gedane stappen? 
-	Werd er door de politie proces verbaal opgesteld voor het sluikstorten van gevaarlijk afval?
-	Hebben er op kosten van de vervuiler   1. metingen plaats gevonden op asbestvezels door een speciaal labo (= hoe transporteren?)?   en   2. een risicoanalyse plaats gevonden (op gebonden of niet-gebonden asbest)?
-	Heeft de schepen contact opgenomen met de bewoonster? Is er tussen de bewoonster en de stedelijke milieudienst contact geweest?
-	Gezien het mogelijk gevaar voor de volksgezondheid: heeft de stedelijke milieudienst een onderzoek ingesteld? 
-	Hebt u weet of deze vervuiler op andere gronden, waar hij de grond ophoogde, eveneens niet-gezuiverde aarde gebruikt? Zo niet, gaat u dit laten controleren om nog erger te voorkomen?
-	Wat zijn de verdere stappen die zullen worden genomen in dit dossier van grondvervuiling? 

Met dank voor jullie aandacht.

Hugo De Bondt
Gemeenteraadslid N-VA      
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