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	Interpellatie Hugo De Bondt – Nieuw mobiliteitsplan: De zorgverstrekkers worden vergeten! 
22 maart 2016



Interpellatie was voorzien op 22 maart 2016, maar door de terreuraanslagen diezelfde dag, werd in onderling overleg beslist om de interpellaties te houden op de eerstvolgende gemeenteraadszitting van 26 april 2016

Geacht College, beste collega’s,
Het werd hoog tijd om deze interpellatie te houden naar aanleiding van het onlangs nieuw ingevoerde mobiliteitsplan. Nogal wat artsen, zorginstellingen en huis-aan-huis-verzorgenden maken zich grote zorgen. Na een door mij gestelde schriftelijke vraag op 23 maart 2013 omtrent de parkeerproblematiek voor de zorgverstrekkers kreeg ik o.m. als antwoord dat er geen voorbehouden plaatsen waren voorzien voor hen. Dik twee jaar later heb ik via een tweede schriftelijke vraag op 16 september 2015 een oplossing voorgesteld voor deze zorgverstrekkers om hun acuut parkeerprobleem op te lossen.
Het is inderdaad zo dat instellingen voor dagopvang (cat. 1), voor thuiszorg en -verpleging (cat. 2) en de individuele zorgverstrekkers (cat. 3) een gemeentelijke parkeerkaart (kostprijs 100 € per jaar) kunnen bekomen, waarmee zij vrijgesteld zijn van de blauwe zone of van het betalend parkeren.  Maar dit geeft hen geenszins zekerheid op een vrije parkeerplaats. Door het beperkte aantal parkeerplaatsen op het Brugs grondgebied is het inderdaad onmogelijk om voor hen voorbehouden plaatsen te voorzien. Probleem is dat wie zorg aan huis levert (huisarts, kinesist, thuisverplegende…) snel van patiënt naar patiënt moet, maar geen reglementaire plaats vindt, om te parkeren. Meer dan eens zijn zij gedwongen om onreglementair te parkeren met vaak een bekeuring tot gevolg.
Ik wil de gelegenheid te baat nemen om er op te wijzen dat er ook heel wat busjes van dagcentra mensen ophalen in het Brugse. Ook deze voertuigen moeten kunnen parkeren en hebben voldoende plaats nodig. De buslift moet naar beneden, de zorgbehoevende in de rolwagen of specifieke multipositiewagen moet van de stoep naar de lift versleept worden. Op dit vlak heb ik al jaren ervaring als vrijwilliger. Met het busje pik ook ik mensen op en meer dan eens moet ik in het midden van de rijweg (met de knipperlichten aan) halt houden - met onveilige verkeerssituaties tot gevolg - om deze patiënten op te laden. Meermaals heb ik dan af te rekenen met nogal wat agressieve wachtende autobestuurders. 
[bookmark: _GoBack]Juist om dié redenen stelde ik in mijn schriftelijke vraag (die ik samen met ons OCMW-raadslid Francoise Van Hoorebeke opstelde) van 16 september 2015 de oplossing voor. In het antwoord van 26 oktober 2015 zouden jullie onze suggestie meenemen in de verdere uitwerking van het nieuwe parkeerbeleid. Helaas, daarvan is niks terug te vinden in het nieuwe mobiliteitsplan. 
Ons voorstel was en is:   Vorige zomer is Roeselare gestart met een project die wél zorgvriendelijk is als gemeente. De N-VA-fractie dringt aan om dit ook in onze stad in te voeren.  Het komt erop neer dat particulieren op het grondgebied Brugge hun garage of de oprit tot hun garage voor de nodige tijd ter beschikking stellen van de gezondheidswerkers (arts die patiënt bezoekt, kinesist, thuisverplegenden die zorg gaan geven aan de patiënt,…). Door middel van een sticker met een bepaalde slogan (en enkel voor de thuiszorg bedoeld) te bevestigen aan hun garage wordt aangegeven dat die zorgverstrekkers daar even mogen parkeren tot zij hun zorg hebben afgewerkt bij de patiënt. De gezondheidswerker zal ook dan  zijn of haar gemeentelijke parkeerkaart zichtbaar aan de voorruit moeten plaatsen. De sticker zou gratis ter beschikking worden gesteld door de stad en op diverse plaatsen kunnen worden bekomen. Onze stad draagt weliswaar het label ‘dementievriendelijke gemeente’, maar is niet bereid eerstelijnswerkers behulpzaam te zijn in het uitvoeren van hun werk.  
1.   Samen met mijn fractie vraag ik de volle steun van alle fracties in de gemeenteraad voor deze suggestie. Ik kan mij echt niet voorstellen dat ook maar iemand daar bezwaar kan tegenin brengen. De verzorgingssector heeft dringend nood aan een onmiddellijke oplossing. Dat niemand beweert dat ‘dit de deur zou openzetten voor misbruik’. Dit werd mij al eerder diets gemaakt. 
2.   Wij stellen ons ook de vraag hoe de stad zal reageren op de eerste ernstige incidenten bij ziekenvervoer, MUG, ambulance,… die - door menig verkeerschaos veroorzaakt door de vele wegenwerken in onze stad - niet tijdig ter bestemming geraken? 
Mogen wij het standpunt van het stadsbestuur kennen? Zijn jullie bereid om deze suggestie te aanvaarden en in het nieuwe mobiliteitsplan op te nemen?
Dank voor jullie aandacht.
Hugo De Bondt
Gemeenteraadslid N-VA
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