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N-VA Brugge pleit ervoor om taxibedrijven die inzetten op een milieubewust beleid extra te belonen.
Taxi's zijn voortdurend op de baan en hebben zodoende een groot aandeel in geluidshinder en mobiliteitsuitstoot. In Brugge hebben de taxibedrijven samen met de stad een charter ondertekend om  in de zone 30 ook daadwerkelijk niet boven de 30km per uur te rijden...perfect dus voor energiezuinige wagens. 
Zelf rijd ik sedert enkele jaren met een hybride wagen, en heb ook mogen ondervinden dat die inderdaad niet alleen zuinig maar ook quasi geluidloos rijdt. Een echte aanrader!
In vele steden in het buitenland rijden ook reeds een ruime meerderheid van de taxi's met milieubewuste wagens. Amsterdam, Parijs, Milaan, en noem maar op.
N-VA wil hierbij dan ook graag aandringen aan het stadsbestuur om de taxibedrijven aan te moedigen hun wagenpark te vernieuwen naar energiezuinige of groene wagens. En daarbij willen we enkele voorstellen lanceren die misschien als een stimulans kunnen dienen voor die gevraagde omschakeling.
· Taxibedrijven die hun bestaande wagen vervangen door een hybride of elektrische wagen, krijgen gedurende een bepaalde periode een taksvermindering. Hoe groener de nieuwe wagen, hoe groter de vermindering , bij voorbeeld
· Taxibedrijven die inzetten op een groene taxi's zouden een voorkeur van standplaats kunnen krijgen. M.a.w. voorkeur van keuze tussen de standplaats op de Grote Markt, de ene of andere kant van het station, ...
· Standplaatsen of vergunningen die vrijkomen, worden in de eerste plaats voorbehouden en toegekend voor exploitatie met een elektrische of hybride wagen.
· Uiteraard zou er dan ook een reglement moeten opgemaakt worden dat een elektrische wagen enkel door zen elektrische kan vervangen worden
· Misschien kan men ook de groene taxi's laten bestickeren, zodat de mensen wel degelijk het verschil zien tussen de groene wagen en de meer vervuilende. Op die manier kunnen zowel particulieren, als bedrijven specifiek kiezen voor dit groene bedrijf. Iedereen kan op die manier het verschil opmerken, zonder dat hier sprake is van platte reclame.
· En waarom zou de stad niet jaarlijks een  budget vrijmaken voor de uitbouw van een netwerk van elektrische oplaadpalen?  Want uiteraard kan ook het bestuur het goede voorbeeld geven....en  bij vervanging van het wagenpark uitsluitend groene wagens aanschaffen.

In de toekomst zal elektrische, hybride , groene mobiliteit een sterk groeiende, cruciale rol spelen in een koolstofarme samenleving, en dat is toch waar we allemaal naartoe willen! 
Mijn vraag aan het college luidt dus als volgt : is het stadsbestuur van plan om in de nabije toekomst stimuli in te voeren bij het taxivervoer...en dit alles in het kader van jullie fameuze klimaatplan?
Nog een voetnoot : in Amsterdam is een taxibedrijf dat uitsluitend met elektrische wagens rijdt, en dus inzet op duurzame economie, dat enkel maar vaste contracten voor onbepaalde tijd aanbiedt aan zijn werknemers. Hun filosofie is de volgende : duurzame relaties met medewerkers leiden tot de beste resultaten. Zij geven ook de voorkeur aan "oudere", langdurige werklozen. Zo krijgen deze mensen een perspectief om ergens voor een lange termijn echt van dienst te kunnen zijn. 
[bookmark: _GoBack]Wij hopen dat het bestuur of de bewuste schepen onze suggesties meeneemt, en danken u alvast indien u deze zou realiseren.
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