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Beste collega raadslid,
 
toch enkele bedenkingen hierbij :
 
Als we opmerkingen maken of voorstellen doen ten gunste van Zeebrugge, Lissewege, Zwankendamme e.a. waaraan de stad echt iets kan doen (zoals betere busverbindingen, treinverbindingen, toerisme, werkzaamheden op het strand  e.a.) geeft de SP&A niet thuis, zien we geen actie en horen we collega Goderis verder niet. Het is goed om  problemen aan te kaarten maar kom alstublieft dan ook af met realistische en haalbare oplossingen in plaats van uw tijd en energie te steken in petities waarvan men de uitkomst al van voorhand kent (en het is uw eerste petitie niet, we wachten nog op acties van uw vorige). 
Daarenboven zijn de banken niet onmiddellijk gemeentelijke bevoegdheid en nu steekt hij het vingertje op: puur populisme.

De stad ruimtes ter beschikking laten stellen is onrealistisch en kan een gevaarlijk precedent creëren.  Gaat het stadsbestuur dit dan in elke deelgemeente doen en laten financieren door de gemeentelijke belastingen?

Het is misschien verstandiger en haalbaarder om de lokale middenstand op de een of andere manier aan te sporen om betaling met kaart mogelijk te maken.  Ik ben me er van bewust dat die voor de handelaars in kwestie niet kosteloos is en een inspanning vraagt.  Maar bijvoorbeeld bij ons in Zwankendamme, kan U zowel bij de beenhouwer als bij de kruidenier met de kaart betalen en op die manier ook geld afhalen.  Een mooie oplossing voor iedereen en onze inwoners tevreden.
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