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	Interpellatie Geert Van Tieghem – ‘Openbaarheid van bestuur’ is ver zoek in Brugge
22 maart 2016



Sedert oktober 2015 hanteert het stadsbestuur een nieuw informatiesysteem dat luistert naar de naam “EDISON”. Voorheen konden de gemeenteraadsleden alle wekelijkse collegebeslissingen in extenso raadplegen via een beveiligde toegang op de site van de stad Brugge. Sedert de lancering van het nieuwe systeem zijn de collegebeslissingen niet meer consulteerbaar door de gemeenteraadsleden; alleen een korte ‘titel’ van het besluit staat er -- gelukkig -- nog te lezen.

Wat het collegebesluit zelf betreft, is er geen toegang meer en moet de inhoud ervan steeds aangevraagd worden via de secretarie van de stad. Welke inhoud de lading van een besluit dekt, is dus voor het raadslid helemaal niet duidelijk en transparant. Deze gang van zaken is tijdrovend, arbeidsintensief , niet werkbaar en niet efficiënt ; zij verhindert ernstig de normale democratische werking van de stad.

Dit euvel heeft N-VA gemeenteraadslid Geert Van Tieghem reeds tweemaal ten berde gebracht op de gemeenteraad, maar nu --- 6 maanden verder ! --- is er nog steeds niets ten goede veranderd. Het stadsbestuur neemt duidelijk een loopje met de plicht om de collegebesluiten onmiddellijk en transparant kenbaar te maken aan de bevolking (uitgezonderd waar de privacy speelt), en in het bijzonder aan de democratisch verkozen gemeenteraadsleden. Openbaarheid van bestuur is dan ook in Brugge ver te zoeken …. wat we zeer betreuren.

Bij deze roept de N-VA fractie in de gemeenteraad nogmaals het stadsbestuur op om alle collegebesluiten snel terug openbaar te maken en aldus een andere aanpak te hanteren dan huidige krikkemikkige communicatie.


Vriendelijke groeten
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