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Brugge 26 april 2016
VOORSTEL VAN BESLISSING BIJ HOOGDRINGENDHEID GEMEENTERAAD 26 APRIL 2016

AANPASSING HET MOBILITEITSPLAN OM DE LEEFBAARHID VAN SCHOLEN IN DE BRUGSE BINNENSTAD TE GARANDEREN
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Reeds bij de goedkeuring van het mobiliteitsplan Brugge in de gemeenteraad van januari 2016 hebben wij onze grote bezorgdheid over de bereikbaarheid van onderwijsinstellingen in de Brugse binnenstad geuit. Ter herinnering de N-VA was de enige partij die toen tegen dit plan stemde. Alhoewel de CD&V dit plan goedkeurde, uitte ook de fractieleider van de CD&V, Guy Rogissart namens zijn fractie zware kritiek wegens de onbereikbaar  van de Brugse onderwijsinstellingen in de binnenstad.
Brugge heeft een traditie van kwalitatief hoogstaande onderwijsinstellingen ook in de binnenstad. Zowel binnen als buiten Brugge genieten deze scholen een grote, uitstekende reputatie. 

Onderwijsinstellingen zijn een absolute noodzaak voor een leefbare binnenstad. De nabijheid van onderwijsinstellingen is één van de prioritaire voorwaarden voor een leefbare gemeenschap, aantrekkelijk voor jonge gezinnen. Lees maar eens bijlage 6 – communicatie in de studie van de WES over het winkel-en horecaplan Brugge: aanbod van onderwijs is een absolute prioriteit voor jonge gezinnen bij hun keuze voor de binnenstad!  De Brugse N-VA kan zich geen leefbare en aantrekkelijke binnenstad inbeelden zonder de aanwezigheid van scholen.

Om de leefbaarheid van de onderwijsinstellingen in de binnenstad te garanderen moet het beleid zorgen voor flankerende maatregelen waardoor inzonderheid de bereikbaarheid en de verkeersveiligheid voor de leerlingen verzekerd  wordt. Bereikbaarheid is een absolute voorwaarde voor de leefbaarheid van een onderwijsinstelling!

Met het beleid van de huidige Brugse meerderheid wordt het tegenovergestelde gerealiseerd: op dit moment is het voor de scholen niet meer toegelaten een schoolbus, een bus van de lijn of een gewone bus naar de school te laten rijden om kinderen op te halen voor gemeenschappelijke activiteiten. Het handelt hier over zwemlessen, culturele activiteiten, daguitstappen en een aantal zeer specifieke opdrachten die aan scholen toekomen. Men moet telkens individuele aanvragen doen!
Op 25 april 2016 stuurde de scholengemeenschap Sint-Maarten uit Brugge, die een reeks belangrijke scholen uit de Brugse binnenstad vertegenwoordigt, een noodkreet uit naar het stadsbestuur. Zij zien met dit beleid hun leefbaarheid zeer ernstig bedreigd. De Brugse N-VA steunt de vraag van de betrokken scholen en vraagt dan ook dat de bussen van de Lijn of de private bussen die de leerlingen vervoeren automatisch toegang krijgen tot de school. De Brugse N-VA vraagt tevens het behoud van de bestaande stopplaatsen  voor het openbaar vervoer in de binnenstad, zonder dat de leerlingen die van het stadion naar de school pendelen verplicht worden om daarvoor eerst een gewone bus te nemen en dan te moeten overstappen op kleinere bussen om de binnenstad in te rijden, zoals het mobiliteitsplan van de huidige meerderheid voorziet.
VOORSTEL VAN BESLISSING:

Het mobiliteitsplan zoals het werd goedgekeurd op de gemeenteraad van januari 2016 wordt als volgt aangepast:

1. De bussen van de Lijn of de private bussen die de leerlingen vervoeren krijgen automatisch toegang  tot aan de school zonder dat er hiervoor telkens een afzonderlijke toestemming moet worden bekomen;
2. De bereikbaarheid van de scholen in de Brugse binnenstad beter te laten onderzoeken in detail en  na te gaan hoe de leerlingen de school gemakkelijk via fiets, te voet of openbaar vervoer kunnen bereiken, eventueel met behoud van de thans bestaande opstapplaatsen . Een onderzoek in nauw onderling overleg met de betrokken onderwijsinstellingen en flankerende maatregelen dringen zich op .
De indieners vragen dat deze beslissing bij toepassing van het artikel 17 van het huishoudelijk reglement bij hoogdringendheid wordt behandeld. Het spoedeisend karakter ligt in de omstandigheid dat in de diverse betrokken onderwijsinstellingen thans en de komende weken volop open dagen georganiseerd worden en dat de betrokken onderwijsinstellingen in staat moeten geacht worden om adequate informatie aan de ouders en leerlingen te bezorgen. Daarenboven dient teneinde de toekomst van de onderwijsinstellingen te garanderen deze beslissing zo snel als mogelijk worden genomen.

Wij vragen dat over de hoogdringendheid bij hoofdelijke stemming bij naamafroeping zou worden beslist.
Wij vragen dat vervolgens ook over het agendapunt zelf bij hoofdelijke stemming wordt beslist.
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