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Gemeenteraad Brugge 24/10/2017 - Wijziging parkeerplan Brugge – evaluatie – punt 16
De evaluatie van het parkeerplan, tegen eind aug. 2017 beloofd nota bene, is een feit.     Via de krant (!) leest de oppositie de wijzigingen aan het parkeerplan.  Geen enkele info/duiding/nota vanuit het stadsbestuur ontvangen.  N-VA Brugge betreurt dit zeer.  Dit is een steeds terugkerend fenomeen van dit bestuur, een ‘rode’ draad doorheen deze legislatuur. Oppositie wordt niet ernstig geïnformeerd.  Oppositie wordt gevraagd om te reageren in de pers, … op basis van berichten uit de pers ….  Tja …  Democratische spelregels worden flagrant met de voeten getreden.  
We kunnen er niet omheen, dit plan werd medio februari 2017 ondoordacht ingevoerd  zonder voldoende voorafgaand overleg en/of inspraak. Pas na de beslissing werden betrokkenen geïnformeerd. Met als gevolg: ondoordachte beslissingen,  waarvan er nu en in het verleden al werden bijgestuurd, zoals de desastreuse invoering van 2 u max. parkeertijd, die later aangepast werd naar 4u.   Iedereen wist dat dit geen goede maatregel was … 

Men heeft bij de start van het parkeerplan medio februari 2017 de kar voor het paard gespannen  - men moet  éérst meer (rand)parkings voorzien (en verbinden met de binnenstad met shuttles) en de ondergrondse parkeercapaciteit uitbreiden.    Tot op heden is nog een enkele bovengrondse en/of ondergrondse parkeerplaats bijgekomen … integendeel.  Waar concreet komen nu die ondergrondse randparkings en jawel, wanneer ?   Trouwens, hoe ver b.v staat het met de met veel poeha aangekondigde ‘Katelijneparking’ ?  
De stad zal vanaf volgend jaar 3 shuttlebusjes inleggen om de 3 bestaande park & ride parkings beter te ontsluiten.  Logisch, gelet op een gemiddelde bezettingsgraad van amper 36 %!  Hoe, waar, wanneer, kostprijs,  ….   Niets wordt vermeld in het plan, vandaar onze vraag hoe de stad dit concreet wil realiseren en met welk budget ?  Welke visie hanteert men in deze ?  Ook zeer opmerkelijk en frappant : “De Lijn is nooit gepolst om shuttlebusjes in te voeren tussen de parkings en het stadscentrum! “  (KW dd. 13/10/2017) Onvoorstelbaar toch … !  In diezelfde krant lezen we trouwens dat ook de Lijn dit plan genegen is en dat er diverse scenario’s zijn voorgelegd aan het stadsbestuur, maar dat de Lijn nog steeds wacht op een reactie vanuit het stadsbestuur. Trouwens, er moet ons hier toch iets van het hart.  We zijn ook eens op zoektocht geweest hoe de vork nu wel aan de steel zit …  We hebben alvast  weet van totaal andere info dan deze die hier meermaals  -- door diverse partijen --  in de gemeenteraad gebracht wordt/werd.  Waren er in 2014 geen gesprekken tussen de Lijn en de stad om de mobiliteit in onze stad te verbeteren ?  Lagen er toen geen 17 mogelijke mobiliteitsscenario’s op tafel, waarvan een 3-tal mét inschakeling van kleine busjes ?  Waarom wilde de stad toen daar niet in meegaan ?   Waarom wilde de stad in deze geen enkele financiële inspanning leveren ?   Als u het ons vraagt, heeft de stad toen verkeerde keuzes gemaakt, en geen vooruitziend beleid gevoerd.    Het inschakelen van 3 shuttlebusjes en het uitschrijven van een aanbesteding ad hoc, is niet meer dan een platte verkiezingsstunt.   De kansen lagen voor het grijpen in 2014 en erna … maar de stad heeft deze nooit benut.   

De idee trouwens van een autonoom Brugs openbare vervoersmaatschappij zijn we niet genegen.  Als idee voor een gigantische belastingverhoging kan dit wel tellen! Voor alle mobiliteitsissues moet in eerste instantie met De Lijn aan tafel gezeten worden én constructief naar oplossingen worden gezocht. Het is geen kerntaak van een stadsbestuur om zelf busvervoer te gaan organiseren.  Zijn alle CD&V schepenen/raadsleden allemaal en volledig akkoord met het voorstel van SP.A om zelf eigen vervoer te organiseren – op kosten van de stadskas ?  
Een constructieve dialoog tussen De Lijn en het stadsbestuur  is de enige en juiste weg.   Onbegrijpelijk …   wat hier aan de hand is, en de dupe is de mobiele Bruggeling.   We roepen het stadsbestuur om asap terug een constructieve dialoog op te zetten met de Lijn …. 

We moeten als stad meer inzetten op smart city systemen  (b.v. paaltjes, elektronische borden, groene golf over de ring, ... ) om verkeersstroom te regelen.
Jammer dat er voor de werkende mensen in onze stad, geen aanpassingen vermeld worden in het bijgestuurde plan. 

Wie werkt in de binnenstad, wordt nog steeds bestraft met 3 € parkeerbijdrage per werkdag ...  (gem. 60 € /maand) N-VA pleit voor het invoeren van een werknemerskaart. Het huidige parkeerbeleid is nefast voor lokale handelaars, zorginstellingen en scholen.  Het personeel van instellingen en bedrijven kiest voor tewerkstelling buiten Brugge, met op termijn desastreuze gevolgen voor het leven in de binnenstad. 
In enkele winkelstraten worden zones voor kortparkeren ingevoerd.   Dit juichen we toe.  Alleen moeten we het  kortparkeren uitbreiden tot 30 minuten (i.p.v. 15).  Want vanaf minuut 16 spijst u de stadskas ….  Jawel, het aantal parkeerretributies baart ons zorgen. Er heerst in onze stad een zero tolerantiebeleid, tot in het absurde toe.  Waarom wordt er geen rechtmatige ‘observatietijd’ gerespecteerd ?    De stad puurde immers in 2016 bijna evenveel geld uit parkeerretributies dan uit de eigenlijke parkeergelden  …   (ong. 2 miljoen €).   We vrezen dat het record van 2016 nog zal doorbroken worden … (69.000 parkeerretributies) 
Het parkeerplan discrimineert Bruggelingen uit de randgemeenten, zij worden als niet-Bruggelingen beschouwd. Door de hoge parkeerkosten mijden vele Bruggelingen in de randgemeenten en nog veel meer van buiten Brugge onze stad, met een negatieve impact op onze lokale economie. 
De stad zal werk maken van een betere signalisatie/aanduiding van de blauwe zones in de rand.  Dit is inderdaad meer dan noodzakelijk, dit liet veel te wensen over. 

We moeten als stad ook onderzoeken of we de parkeer-betaalautomaten niet gebruiksvriendelijker kunnen maken.  Voor veel mensen is het systeem veel te complex …
De stad stuurt de de tarifering voor het gebruik van het openbaar domein bij de uitvoering van werken grondig bij.  (loodgieters, schilders, gevelreinigers, glazenwassers, enz…) De verlaging van deze hoge parkeerkosten en de degressieve prijsbepaling is de logica zelve.  Het vorige systeem hebben wij eigenlijk nooit begrepen.     Dat is dus een goede maatregel.
Zo eindigen we alvast met een positieve noot … ! 
Met beleefde groet,

Geert Van Tieghem
Fractieleider N-VA Brugge 
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