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Gemeenteraad Brugge 25/6/2019
Betreft : renovatie en uitbreiding administratief centrum met omgevingsaanleg op de ‘Platse’ te Sint-Andries

[bookmark: _GoBack]Onze fractie neemt verheugd kennis van de plannen die hier voorliggen tot renovatie en uitbreiding van het bestaande administratief centrum op de ‘Platse’ te Sint-Andries, met omgevingsaanleg.   Deze investering is broodnodig met het oog op een lokale verankering van de politiediensten in Sint-Andries en de ‘gemeenteafdeling cluster klant’.  We vragen aan het college om in deze zeer veel aandacht te hebben voor de verkeersafwikkeling rond het gebouw, met voldoende parkeerplaatsen en fietsenstallingen.   De situatie vandaag verloopt daar bijwijlen zeer chaotisch en krikkemikkig ...  
Graag één suggestie : geef het plein in 2023, na de werken, een nieuwe naam, het ‘Pieter Leysplein’,  verwijzend naar oud-burgemeester Pieter Leys.  (cfr. voorstel P. Van Den Driessche raad april 19)   Pieter Leys was van 1959 tot 1970 burgemeester van Sint-Andries.  Pieter Leys richtte er de domeinen De Koude Keuken en het Jagershof op, naast het industriepark Waggelwater.   Van 1977 tot 1994 was hij ook schepen in onze stad.  Hij was ook een ‘groene’ avant-la-lettre ; als één van de eersten in Vlaanderen gaf hij aandacht en middelen aan meer groen en bloemen in de stad.  Wij denken dat Pieter Leys steevast een straat- of pleinnaam verdient.  Een opportuniteit, in het hart van zijn gemeente, die we niet mogen laten liggen ... 
Tot slot, ook het dorpsplein van Assebroek, ’t Perretje, verdient een flinke opknapbeurt.    Wanneer wordt deze renovatie in het hartje van Assebroek ingepland ? 
Met dank voor uw antwoord.

Met vriendelijke groeten,



Geert Van Tieghem 
Fractieleider N-VA Brugge
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