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Interpellatie gemeenteraad Brugge 27/8/2019 : gratis centrumshuttles in onze stad



Geacht college

Elke dag tussen 7.20 en 19 uur rijdt een gratis shuttledienst of ‘centrumshuttle’ (3 bussen)  een vast traject tussen de randparking Lodewijk Coiseaukaai en het Station (Kiss & Ride).  Hieromtrent hebben wij diverse concrete vragen :

· Wat zijn de concrete, verdere plannen van het stadsbestuur m.b.t. deze ‘gratis’ shuttledienst ?
· Is het stadsbestuur van oordeel dat het organiseren van busvervoer een kerntaak is van een lokale overheid ?
· Hoeveel kost deze ‘gratis’ aangeboden shuttledienst aan de stadskas op jaarbasis ?  We vermoeden dat de kost voor de stadskas  -- dixit belastingbetaler – actueel oploopt tot  ong. 600.000 € op jaarbasis, daar deze nu 7 op 7 aangeboden wordt. 
· Hoeveel mensen maken er sedert 1/1/2019 gebruik van ?  Hoeveel % daarvan zijn Bruggelingen ?  Hoeveel % landgenoten ? Hoeveel % toeristen ? 
· Vormt dit verhaal geen (oneerlijke) concurrentie voor taxibedrijven ? 
· Hoe treedt actueel het stadsbestuur op tegen mogelijke misbruiken, zoals ronselpraktijken ?
· Heeft u zicht op de milieuvervuiling die deze dieseltransporten in onze binnenstad veroorzaken ?
· Is het bestuur de oprichting van een autonome Brugse openbare vervoersmaatschappij, bepleit in het verleden door bestuur en geruggensteund door de liberale fractie, nog steeds genegen ?  
· Hoever staat men met de opmaak van een regionaal mobiliteitsplan in de vervoerregioraad ?  
· Onze park & ride parkings (Steenbrugge, Jan Breydel, ...) kennen actueel en bezettingsgraad van amper 36 % ...     Hoe denkt de stad om onze randparkings in de toekomst beter te ontsluiten ? 
· Hoe verlopen de gesprekken met De Lijn m.b.t. het inzetten van kleine, milieuvriendelijke (elektrische)  busjes in onze binnenstad en het hertekenen van het actuele buscirculatieplan ?  (o.a. het inzetten van een ringbus ...)

 
We danken u voor het antwoord. 


Met vriendelijke groeten,



Geert Van Tieghem 
Fractieleider N-VA Brugge
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