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Winterkerstverlichting, dat kan tellen als benaming. Nu, het doet ons plezier dat we toch het woordje KERST hierin terugvinden… Mij in het bijzonder.

In elk geval zijn we tevreden dat het stadsbestuur tijdens de Kerst-en eindejaarsperiode Brugge wil laten fonkelen en de inwoners en ondernemers hierin betrekt en stimuleert.

In artikel twee van het reglement lezen we dat iedereen kan winnen. Maar is dit wel zo?
Om te kunnen deelnemen moet men ofwel een handelsgebuurtekring zijn of een particulier die eigenaar is van een handelspand in de opgesomde straten…
Graag hadden we de toevoeging van uitbater aan deze omschrijving gezien.
Niet elke handelszaak is namelijk per definitie lid van een handelsgebuurtekring. Een deel dreigt op deze manier uit de boot te vallen.
Daarnaast zijn onze handelszaken vaak gevestigd in huurpanden. En daar zit vooral het probleem. Naar ons aanvoelen zal de eigenaar van een handelspand wellicht niet zo in die geldprijzen geïnteresseerd zijn.
De uitbater in zijn of haar pand des te meer…. Want wie wil er tijdens deze gezellige periode ook zijn of haar winkel, restaurant of hotel niet feestelijk verlichten en versieren.
Daarom vragen wij vanuit onze fractie om deze aanpassing in overweging te nemen.
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