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Geachte college

Vanuit onze fractie gaan wij uiteraard dit punt goedkeuren daar de politie steeds alle middelen verdient om haar taken naar behoren te kunnen uitvoeren.

Maar laat ons ook even toe op een eerder geuite bezorgdheid terug te komen.

Als men op vandaag wenst over te gaan tot de aankoop van diverse voertuigen ter vervanging van een aantal afgeschreven voertuigen, zullen deze afgeschreven voertuigen, nadat alle politionele elementen verwijderd zijn, wellicht ‘ergens’, op een niet nader te noemen locatie, dienen gestald te worden.

Eerder hebben wij vanuit NVA Brugge al onze bedenkingen per schriftelijke vraag geuit, ondermeer dat :
· deze stalling op een verharde ondergrond dient te gebeuren om eventuele bodemverontreiniging te voorkomen. 
· Een andere bemerking was dat deze voertuigen zodanig dienen gestald te worden dat ze niet van de openbare weg zichtbaar zijn.

Kort na mijn schriftelijke vraag werd de nodige acte ondernomen en kreeg ik ook een uitgebreid antwoord op mijn vraag, waarvoor dank.

Nu nemen we dan ook verheugd nota van de bevestiging vorige week op het Berek door de Burgemeester en de korpschef dat deze afgedankte voertuigen correct zullen gestald worden en er dus verder gehoor gegeven wordt aan onze geuite bezorgdheden.
Milieu is nu eenmaal een zaak die ons allen aanbelangt.

We vragen vanuit onze fractie aan het stadsbestuur om blijvend het goede voorbeeld te geven en we zullen dit dossier aandachtig verder opvolgen.

Waarvoor dank.
