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Geachte collegae

Zoals steeds wensen we met onze N-VA fractie ons positief en constructief op te stellen, alzeker in zo’n belangrijke dossiers die ons allen aanbelangen.
Mijn collega’s en voormalige raadsleden zoals Patrick Daels kwamen hier in het verleden meermaals over tussen. Zelf brak ik ook ten gepaste tijde een lans voor stijlvolle terrassen gans het jaar door in Brugge en een duidelijk overkoepelend plan.

Het is dus met recht en reden dat we dit nieuwe terrassenplan een uiterst positieve evolutie vinden.
Bij de uitwerking is het duidelijk dat het gezond verstand zegeviert en vinden we een zekere logica terug in ondermeer de bepaling van de verschillende terrasperiodes terug. Eindelijk!

Jarenlang leek dit dossier meer op de Processie van Echternach, maar nu wordt er eindelijk hiermee komaf gemaakt en zijn er ons inziens belangrijke stappen in de goede richting gezet.
De uitbaters krijgen meer ruimte, de klanten kunnen langer genieten van de gezellige terrasfaciliteiten. Zoals in vele situaties is het een kwestie van geven en nemen en vooral responsabiliseren, de verantwoordelijkheid bij de uitbaters leggen. Vanuit onze fractie steunen we dat er strikt zal worden toegezien op de correcte naleving van het reglement en gemaakte afspraken, hiervoor hebben we recentelijk tenslotte de GAS-boetes goedgekeurd in deze gemeenteraad.

Dit reglement houdt naar ons aanvoelen een mooi compromis in, bereikt na grondig overleg met de verschillende partijen. De uitwerking van een eenvormig reglement door de bevoegde stadsdiensten verdient dan ook een pluim.

Vanuit N-VA Brugge willen we echter benadrukken dat we ook begrip hebben voor het standpunt en de bezorgdheden van bepaalde inwoners en erfgoedverenigingen.  Wij hebben altijd gepleit voor een gezond evenwicht mét een groot respect voor ons historisch erfgoed. Dit nieuwe reglement beantwoordt ons inziens aan enerzijds de behoeften van de uitbaters en hun klanten en anderzijds deze bezorgdheden. Samen kan op deze manier Brugge en haar horeca het volledige jaar leven terwijl ons prachtige historische kader nog voldoende in volle glorie kan stralen en haar eigenheid bewaren.

Met dit terrassenplan komt men ook tegemoet aan de vaak terugkerende vraag van Erfgoed Vlaanderen, met name het utbouwen van een langetermijnvisie en een overkoepelend plan.
Wij hopen van harte dat dit de aanzet zal vormen om de heikele kwestie inzake de vaste terrasconstructies aan te pakken.  Beleid voeren is keuzes maken en zijn nek uitsteken.
Met de juiste politieke wil en durf kan dit.


We hopen dat dit reglement geen eindhalte vormt in het terrassendossier.
Met onze fractie keuren we dit plan dan ook volmondig goed en hopen we op een vervolg van deze positieve evolutie.

Dank voor uw aandacht.
