
Tussenkomst op punt 23 van schepen Ann Soete
Onderwijs - aanwending van lestijdenpakketten stedelijk secundair kunstonderwijs -

Op de cultuurmarkt tijdens autoloze zondag hebben verschillende culturele spelers zich voorgesteld. Brugge, als gerenommeerde cultuurstad, moet zijn cultuur op een stijlvolle manier promoten. De presentatie op de Markt was nogal schamel. De ene stond er met zijn klaptafeltje, de ander met een stoel en wat boeken erop… We pleiten voor meer klasse, attractiever, interactiever en met wat meer uniformiteit. Deze positieve suggestie is geen kritiek op de organisatoren, zij moesten het doen met de middelen die ze kregen. 

Daarom vroegen we aan schepen Nico Blontrock om tegen volgend jaar mogelijkheden te creëren voor een stijlvolle presentatie van het cultuurgebeuren. Zo zou de uitstraling van onze stad op deze dag nog meer in de verf worden gezet. 

Schepen Nico Blontrock beaamde dit en beloofde daar zeker iets aan te doen.


Tussenkomst op punt 24 van schepen Nico Blontrock
Personeel & organisatie - Musea Brugge - algemeen kader reorganisatie 

We juichen de reorganisatie van de musea toe. Zoals we konden lezen in het dossier, in de functiebeschrijvingen en de takenpakketten van de verschillende coördinatoren, directeuren en hoofden van de verschillende diensten, zullen de aandachtspunten die de Vlaamse overheid heeft geformuleerd er wellicht toe leiden dat de werking van de musea nog optimaler zal worden. En subsidies mag je nooit laten liggen, dat is in het verleden al teveel gebeurd hier in Brugge.

Enkele vragen hierrond, specifiek over het personeelsbeleid: 
1. Heeft die fusie gevolgen voor het personeelsbestand ? Zal er daardoor geen afslanking moeten gebeuren ? 
2. Er zijn nog niet veel namen ingevuld in het leidinggevend team. Worden de nieuwe functies waargenomen door mensen die daar nu reeds deel van uitmaken ? Hoe wordt de procedure voor de nieuwe functies uitgewerkt ? Gaat dit met een examen of zullen de toekomstige leidinggevenden van de huidige functie in de andere overstappen ? 

[bookmark: _GoBack]

