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Gemeenteraad 28/1/2020 – de verrassende wending in het stadiondossier – hopelijk eindelijk doorbraak !


Het Brugse voetbaldossier is ondertussen bijna 15 jaar oud en ondertussen staan we nog steeds NERGENS. Het huidige Jan Breydelstadion is verouderd en voldoet niet meer aan de hedendaagse kwaliteitsnormen.   Zowel Club Brugge als Cercle Brugge hebben absoluut nood aan een nieuwe accommodatie. Vanuit N-VA Brugge maken we ons ernstige zorgen over de bouwkundige staat van het huidige stadion. (betonrot)  De veiligheid van de toeschouwers moet in deze centraal staan.  

Dat een aantal fanatieke (vooral groene) malcontenten en 2 grondspeculanten de bouw van een gloednieuw stadion met allerlei juridische en andere vondsten aan de Blankenbergse Steenweg proberen te verhinderen, betreuren we zeer.   Ze fnuiken en hypothekeren daarmee niet alleen de toekomst van een Europese topploeg als Club Brugge, maar ook de noodzakelijke uitbreiding van industrieterreinen in onze regio. Kafka, noemen we zoiets ... Een donkerrode kaart geven we hen, ook voor het vorige verhaal rond Chartreuse.   Het multifunctionele karakter van deze optie (Blankenbergse Steenweg)  waren en zijn wij vanuit onze N-VA fractie (nog steeds) zeer genegen, omwille van heel wat argumenten, naast de sportieve.  (mobiliteit, werkgelegenheid, investeringsmogelijkheden,  ....) 

We betreuren ook dat in het verleden geen of onvoldoende pogingen gedaan werden om alle twistende partijen rond de tafel te brengen om een oplossing te vinden door de aanstelling van een onafhankelijk deskundig bemiddelaar. Mogelijks moeten we dat vandaag ook nog betrachten. 

De verrassende wending in de visie van het bestuur van Club Brugge kan hopelijk een doorbraak betekenen. Laten we hopen !  U kent onze slogan : voor Vlaanderen, voor voortuitgang ! Sportief vertaald naar Brugse normen : voor vooruitgang van het Brugse voetbal !  De inplanting van een nieuw stadion op de Breydelsite moet ernstig onderzocht worden.  Hierbij moeten alle aspecten (met flankerende maatregelen) grondig bekeken worden  : optimale inplanting op de site, financieel, sportief, veiligheid, ontsluiting, bewoners (infovergaderingen), timing, jeugdwerking, ...  en ook Cercle Brugge.   Laatstgenoemde werd bij de finale beslissing dd. 9/1/2020 onvoldoende betrokken.   Welke garanties heeft Cercle Brugge op een stadion langsheen de Blankenbergse Steenweg, zoals o.i. voorbarig geopperd door het stadsbestuur ? Waarom zou een stadion op die plaats wel lukken voor Cercle, wat bij Club Brugge al jaren niet lukt ? We roepen het stadsbestuur dan ook op om voor Cercle op zoek te gaan naar een stadion op maat binnen de Brugse contreien.  Is er geen opwaardering mogelijk van een bestaand Brugs sportcomplex, in overleg met alle betrokken sportactoren/-clubs ? 
Tot slot : wat is het B- of desnoods C-scenario als blijkt dat ook al deze plannen om welke reden dan ook in duigen vallen ? 

Graag benadrukken we vanuit N-VA Brugge nogmaals de enorm positieve uitstraling die een nieuw stadion op ons Brugs grondgebied zal betekenen voor de stad.  We hopen alvast voor beide voetbalploegen (N.B : beide > 120 jaar jong !)  dringend een consistente doorbraak, die hun sportieve toekomst veilig stelt, in het belang van Brugge, de Brugse voetbalploegen, het voetbal en alle supporters.  Dit sportieve dossier moet nu snel gefinaliseerd worden, er is al veel te veel kostbare tijd verloren gegaan.  TIJD OM HET LICHT OP GROEN TE ZETTEN, EN GEEN BLAUWTJES MEER TE LOPEN !  




Met sportieve groeten,



Geert Van Tieghem 
Fractieleider N-VA Brugge
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