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Gemeenteraad 28/1/2020 – agendapunt 25
Thema-audit – sportinfrastructuur bij stad Brugge ... ONTLUISTEREND  ...  nog heel veel werk aan de winkel 

Audit Vlaanderen voerde in de zomerperiode 2019 een thema-audit  uit over de ‘sportinfrastructuur bij de stad Brugge’. Vanuit onze N-VA fractie hebben de resultaten van deze audit ons toch enigszins verrast.  Hoewel in het auditrapport ook een aantal sterke punten vermeld worden, kunnen we niet naast de talrijke verbeterpunten en aanbevelingen kijken.  
Ik citeer --  letterlijk --- een aantal vaststellingen uit de audit :
· De communicatie en coördinatie van de samenwerking tussen verschillende diensten die betrokken zijn bij sportinfrastructuur, verloopt niet optimaal.
· De opvolging van de beheerscontracten verloopt niet gestructureerd.
· De stad Brugge is verplicht om de wet op de overheidsopdrachten toe te passen voor haar verzekeringen.  Dat gebeurt momenteel niet. Gelet op de omvang van het bedrag dat wordt uitgegeven aan (brand)verzekeringen is er op vlak van overheidsopdrachten sprake van een ernstige schending van het recht.  (N.B. : N-VA Brugge zegt dat al 4 jaar) 
· Bij toekenning van investeringssubsidies bestaat het risico op ongelijke behandeling door het ontbreken van een kader met objectieve criteria. De stad beschikt niet over een kader met objectieve criteria om deze investeringssubsidies toe te kennen. 
· Ondanks de wettelijke verplichting is er nog geen echte integratie van de organisaties van OCMW en STAD BRUGGE.  Er is dan ook nog geen gezamenlijke aanpak voor organisatiebeheersing. 
· Stad Brugge beschikt momenteel niet over de instrumenten die nodig zijn om op gestructureerde wijze beslissingen te kunnen over investeringen in sportinfrastructuur :
+ er is geen eenduidig overzicht van de aanwezige sportinfrastructuur
+ er is niet van elke infrastructuur een conditiestaat opgemaakt
+ er is voor de aanwezige sportinfrastructuur geen investeringsplan opgemaakt. 
· Doordat de organisatie niet beschikt over een duidelijk en volledig overzicht van haar infrastructuur bestaat het risico dat noodzakelijke werken (zowel qua onderhoud als vervanging) niet tijdig worden gedetecteerd, wat kan resulteren in hogere en/of onnodige kosten.
· De organisatie slaagt er niet in om te voldoen aan de jaarlijkse verplichte evacuatie-oefening en kan niet garanderen dat in elke infrastructuur een actueel evacuatieplan aanwezig is. Hierdoor heeft de stad Brugge geen volledig zicht op de veiligheidsrisico’s binnen de sportinfrastructuur, zowel voor het personeel als de gebruikers.  (N.B : cfr. onze diverse tussenkomsten anno 2019 vanuit onze fractie waaruit bleek dat de stad de wettelijke regels m.b.t. brandpreventie in haar gebouwen NIET naleeft) 
· Uit dossieronderzoek blijft dat recente nominatieve investeringssubsidies niet werden goedgekeurd door het daartoe bevoegde politieke orgaan.  In artikel 41 van het Decreet Lokaal Bestuur staat duidelijk dat dit een bevoegdheid is van de gemeenteraad. De sportdienst beoordeelt de aanvragen voor een investeringssubsidie aan de hand van een officieuze rangschikking maar zonder een kader met objectieve criteria.  De uiteindelijke beslissing wordt wel door het college van burgemeester en schepenen genomen.   Eveneens wordt bij de investeringssubsidies de wet op de overheidsopdrachten bij enkele van de onderzochte dossiers niet gerespecteerd. 

[bookmark: _GoBack]Deze bloemlezing is niet exhaustief ...   Alle opmerkingen staan letterlijk in deze audit te lezen.   Deze zijn dan ook NIET mals, en zelfs toch wel zeer ONTLUISTEREND te noemen. Een sportstad als Brugge onwaardig !   Een audit die (andermaal) zijn nut meer dan bewijst. We kijken uit naar de diverse actieplannen ad hoc die de stad nu zal opzetten, om al deze pijnpunten zo snel mogelijk van tafel te vegen.   Er is nog heel veel werk aan de sportwinkel...  Vanuit onze N-VA fractie zullen we de vele aanbevelingen met argusogen opvolgen ! 

Met sportieve groeten



Met vriendelijke groeten,



Geert Van Tieghem 
Fractieleider N-VA Brugge
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