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OCMW-raad  18/2/2020 –punt 1
De samenstelling van het auditcomité ... een gemiste kans!

OCMW Brugge is net zoals de stad Brugge al jaren lid van de vereniging Audio. Als onafhankelijke vereniging heeft Audio in eerste instantie tot doel interne audits uit te voeren ten behoeve van de leden.  Vanuit onze N-VA fractie onderschrijven wij deze doelstelling.  Alleen jammer dat er zo weinig beroep gedaan wordt op de diensten van Audio, zeker wat de stad betreft.   De weinige audits die er de afgelopen jaren geweest zijn, hebben meer dan hun nut bewezen. Denken we maar aan de grondige doorlichting van de opbrengstencyclus in 2017, met niet minder dan 61 aanbevelingen. En ook andere audits (o.a. deze van de sportinfrastructuur in onze stad via Audit Vlaanderen van 2019) waren voor ons allen meer dan ontluisterend  ! 
[bookmark: _GoBack]Elk lid moet een auditcomité oprichten. De stad deed dit reeds in januari 2019, vandaag volgt het OCMW.  Het auditcomité heeft de opdracht de gemeenteraad bij te staan in de uitvoering van de verantwoordelijkheid voor het bevorderen van goed bestuur en een adequaat risicobeheer.  Dit houdt o.m. de opvolging in dat de aanbevelingen van een interne audit tot voldoende bijsturing leiden ...  M.a.w. duidelijk een belangrijke controlefunctie.   Maar wat blijkt ...  In beide auditcomité’s (5 man rijk) worden enkel raadsleden van de meerderheid opgenomen.  (ook geen externe, onafhankelijke personen)  Jammer ! Het wordt een leuk onderonsje onder elkaar wellicht ... maar dit is  wel een gemiste kans !  In de vorige legislatuur werd toch 1 mandaat aan de oppositie gegund, nu niet meer blijkbaar.   Pottenkijkers zijn niet meer gewenst ...    
Trouwens, het nieuwe auditcomité van de stad werd samengesteld op 15/1/2019.  Hoeveel keer kwam men samen in 2019, vragen we ons af ?  En welke voorstellen om nieuwe audits te lanceren kwamen op tafel ?   

Met vriendelijke groeten,



Geert Van Tieghem 
Fractieleider N-VA Brugge
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