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Gemeenteraad 18/2/2020  - punt 20
De samenstelling van de Seniorenadviesraad (SAR)... onevenwichtig en gekleurd!

Bijna één vierde van onze Brugse bevolking is > 65 jaar.  Een seniorenadviesraad, met adviserende functie aan het lokaal bestuur, zijn we vanuit N-VA dan ook zeer genegen.  Deze adviesraad kan zo ook de samenwerking tussen de diverse seniorenverenigingen, het seniorenwerk en de ouderenzorg bevorderen, alsook de integratie van senioren in de samenleving bewerkstelligen.  We onderschrijven vanuit N-va ten volle deze doelstellingen. 
[bookmark: _GoBack]Maar, we stellen ons wel ernstige vragen over de samenstelling.  De algemene vergadering telt 82 (!) leden ...  Sommige (ouder)verenigingen hebben 17 of zelfs 18 afgevaardigden (Okra – S-Plus) , anderen amper 1 of komen er gewoon weg niet in voor.   We lezen ook dat na bekrachtiging van de nieuwe samenstelling door het College van Burgemeester en Schepenen, nieuwe bonden niet meer kunnen toetreden gedurende deze legislatuur ...  Waarom zou dat niet kunnen/mogen ? 
We moeten ook meer kansen bieden aan niet georganiseerde senioren om toe te treden.  Nu zitten er amper 5 ‘onafhankelijken’ in de SAR, en deze zijn dan  nog NIET stemgerechtigd.
Om al deze redenen gaat onze fractie zich onthouden op dit punt ! 


Met vriendelijke groeten,



Geert Van Tieghem 
Fractieleider N-VA Brugge
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