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Gemeenteraad Brugge 28/9/2020
Punt 35 : oprichting van een nieuwe dienst facilitair beheer – een absolute noodzaak

De dienst ‘patrimoniumbeheer’ wordt hervormd en gereorganiseerd naar een moderne dienst ‘facilitair beheer’.   Op basis van de stukken en teksten die hier voorliggen zijn wij vanuit onze N-VA fractie dit verhaal genegen.   We horen trouwens dat deze dienst ‘dringend aan herstructurering toe was’.   En wie zijn wij dan om dit tegen te spreken ... ?
[bookmark: _GoBack]Er zal meer vanuit de klant gewerkt worden, maar dat lijkt mij logisch want dit kadert net in de missie van het Neno-Project.   We wensen alvast vanuit onze fractie deze dienst heel veel succes ...  Want dit wordt een heuse uitdaging : de stad beheert meer dan 500 gebouwen.  En we weten dat er nog heel wat werk aan de winkel is  ... denken we maar aan het dossier van de  brandveiligheid, aangekaart door onze N-VA fractie,  waar de stad vorig jaar een loopje nam met de wettelijke spelregels.  Is de brandveiligheid in alle stadsgebouwen vandaag wettelijk ok ? 
Ook nog een tweede vraagje : de ganse oefening moet budgetneutraal zijn, maar we lezen wel de aanwerving van een aantal cruciale functies ...    Hoe rijmt men dat ?  (niet vervanging of verschuiving van functies ?)

Dank voor uw antwoord.

Met vriendelijke groeten,



Geert Van Tieghem 
Fractieleider N-VA Brugge
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