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Interpellatie gemeenteraad 28/9/2020 : 

Klein Appelmoes en de verdere betonnering van Assebroek

De discussie over de toekomst van de groene Assebroekse long ‘Klein Appelmoes’ laait weer op.  Andere bouwprojecten schieten er als paddenstoelen uit de grond.
(Sint-Trudostraat (rechts – werken gestart - én links in de straat) , De Mispelaar, Site Batsleer, Leliestraat, De Maalderij,  e.a...) Wat b.v site De Maalderij betreft, begrijpen we ook niet dat de stad  stedelijke bouwverordeningen aan de laarzen lapt.  (4 bouwlagen hoog i.p.v. 3 bouwlagen, max. 10 m bouwhoogte e.d.) We zitten daar trouwens op amper 30 meter van Klein Appelmoes.  Dit schept evenzeer een precedent voor de Gemene Weidebeek. En waarom is er  bij deze ingrijpende projecten proactief geen overleg met en info aan alle buurtbewoners ?  Dit is ivorentorenpolitiek, het creëren van draagvlak in deze is cruciaal.  Dat is voor ons onbegrijpelijk.  Ook in het dossier ‘heraanleg Bloemenwijk’ hebben we geleerd dat de communicatie/inspraak/info naar de buurtbewoners ondermaats is vanuit de stad.     Onze N-VA fractie maakt zich ernstige zorgen. De bevolkingsdichtheid in Brugge bedraagt vandaag 860 inwoners/km2, in Assebroek is dat 2.235 inwoners/km2.  (in sommige wijken van Assebroek noteren we pieken van meer dan 5000/6000 inwoners per km2)   Assebroek is hiermee de dichtstbevolkte deelgemeente van West-Vlaanderen. 
De betonnering van Assebroek moeten we een halt toe roepen, dit kan zo niet verder.   Onze kostbare open ruimte moeten we koesteren, zeker in Assebroek. Lang geleden sprak men – etymologisch --  van Ars brouc, wat vochtige paardenweide betekent.   Het Oud-Nederlandse Arse of Ors staat dan voor paarden en brouc voor nat stuk land of meers. (overstromingsgevoelig gebied)  Ook andere factoren (ontsluiting, verkeersveiligheid, leefbaarheid, ... ) spelen in dit verhaal een belangrijke rol.  Assebroek is betonmoe ! 

We zijn bijzonder bezorgd omtrent de actuele evolutie en hebben volgende vragen voor het college : 

Wat is de actuele toestand in het dossier van ‘Klein Appelmoes’? (uitspraak Raad Van State dd. 4/9/20) 
Wat is de visie van het stadsbestuur  inzake de vele, andere bouwprojecten in Asseboek, dat steeds meer gebetonneerd raakt?  
 
Met dank voor uw antwoord. 


Geert Van Tieghem
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