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Gemeenteraad 26/10/2020 – agendapunt 10
De (her)uitbesteding van parkeercontrole en parkeerwinkel
... DERDE KEER, GOEDE KEER ?

Wat de controle op het parkeren in de betalende en blauwe zone en de uitbating van de parkeerwinkel betreft, gaan we dus voor een derde zittijd ...  Op basis van een toch wel opvallende, zeer negatieve evaluatie en vele klachten werd in juni 20 een nieuwe overheidsopdracht uitgeschreven en werd het lopende contract met OPC/SERIS niet verlengd.   
Maar, op basis van de 2 offertes die binnenkwamen, blijkt dat het budgettair voor de stad niet haalbaar is.  De jaarlijkse kostprijs zou meer dan verdrievoudigen.  (van 800.000 € tot 2,6 miljoen €)  Dit bewijst dat het opgestelde bestek van juni ’20 niet echt ‘realistisch’ opgesteld was. En dat wist de stad eigenlijk al, het werd letterlijk vermeld in het collegebesluit van 18 mei 2020. Bovendien,   als je als stad b.v. o.a. gaat eisen dat er minimum 2x per dag gecontroleerd wordt i.p.v. 1x per dag en andere verfijningen gaat opleggen, dan is het logisch dat de kostprijs minstens zal verdubbelen ...    Het was/is wel duidelijk dat de stad het aantal controles wilde opvoeren ... wat het aantal retributies dan ook in normale tijden fors zou doen stijgen.  (in 2018 en 2019 werden immers respectievelijk 82.000 en 72.000 retributies uitgeschreven – aan 30 € het stuk – recordjaren)   

We hebben 2 vragen :

· In juni 20 opperde de stad ook het idee om deze parkeercontroles in eigen beheer te nemen, wat wij vanuit onze fractie niet toejuichten.  Is de stad dit idee nog steeds genegen ? Onze N-VA-fractie wenst duidelijk te kiezen voor een kwaliteitsvolle partner, op basis van een allesomvattend en duidelijk bestek met duidelijke SLA’s en KPI’s, en uiteraard budgettair haalbaar. 
· De actuele retributie bedraagt 30 €. Zal de stad dit  bedrag behouden of verhogen ?   
Met vriendelijke groeten,



Geert Van Tieghem 
Fractieleider N-VA Brugge
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