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Gemeenteraad Brugge 26/10/2020 –punt 1 update Corona 

Het is duidelijk, het Corona-virus woedt in volle hevigheid.  

Een oprecht dankwoord aan de vele Bruggelingen en anderen die de Coronaregels strikt naleven. En in het bijzonder aan al onze zorgverstrekkers die zich met hart en ziel blijven inzetten in deze moeilijke tijden. En voor alle mensen die warme en hoopvolle initiatieven nemen in deze ongeziene tijden ... (o.a. een B&B uitbaatster uit Assebroek die belangeloos 120 zorgverleners een overnachting aanbiedt met ontbijt)   Samen zullen we het virus verslaan !
Maar die enkelingen die de regels aan de laarzen (blijven) lappen, moeten we streng en kordaat aanpakken.  Iedereen is verantwoordelijk voor zichzelf, maar ook voor anderen.  Vanuit onze N-VA fractie pleiten we dan ook voor een strak handhavingsbeleid; naar ons aanvoelen werd er in het verleden in onze stad soms te laks opgetreden (dossier Europacollege).  De speeltijd is al geruime tijd voorbij, het is bittere ernst nu, in het belang van de volksgezondheid.  We hopen dat de heer burgemeester onze visie deelt ... ! 

De vaste terrassen in de winter (na 15/11) mogen blijven staan over het ganse grondgebied van Brugge, ingevolge een beslissing van het stadsbestuur, in overleg met Vlaamse Minister van Onroerend Erfgoed Mathias Diependaele.  Een goede beslissing  ...   Maar dit zou niet gelden voor de horecazaken, gevestigd op het Simon Stevinplein. Terrassen moeten wijken voor de Kerstmarkt (die wel niet meer mogelijk is), en later wegens de Kermis die er zou komen. Klopt deze info ?  Waarom kan de Kermis niet op ’t Zand b.v. gelokaliseerd worden ? 

De nieuwe verstrengde maatregelen hebben vermoedelijk ook een impact op de tewerkstellingsgraad bij de stad.  Sommige diensten zullen de volgende weken op een zeer laag pitje draaien.  Hoe gaat de stad hier concreet mee om ? (jobrotatie)   Zal de stad een systeem van tijdelijke werkloosheid invoeren(contractuelen) of blijft eenieder 100 % aan de slag ?   

Stavaza Wintergloed ? -  We moeten maximaal inzetten op Wintergloed, als toeristisch EVENEMENT.. Hopelijk slaagt het bestuur erin om er iets meer bijzonders en unieks van maken in onze scone stad.  We kijken er naar uit.  
En als de corona-storm gaat liggen, roepen we de stad alvast op om dan zo snel mogelijk te schakelen met een noodplan om Brugge terug op de kaart te zetten.  Onze lokale economie bloedt hevig en alle extra steun vanuit de stad is welkom.  De budgetten van Wintergloed (900.000 €) en promocampagne Brugge (600.000 €) zullen wellicht niet opgebruikt zijn, gelet op de lockdown van de horeca) ...  en kunnen/moeten dan later ingezet worden om onze economie terug op de rails te zetten.  

Met vriendelijke groeten,



Geert Van Tieghem 
Fractieleider N-VA Brugge
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