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Gemeenteraad Brugge 23/11/2020 –punt 1 update Corona – SAMEN HOOPVOL NAAR DE TOEKOMST KIJKEN

Ook in onze geliefde stad gaat de strijd tegen het Coronavirus onverminderd voort.  We merken op dat vele Bruggelingen en anderen de Coronaregels strikt naleven.  Een dankwoord hiervoor is op zijn plaats. Ook aan onze zorgverstrekkers, maar  ook aan zoveel andere mensen actief in essentiële sectoren (verkooppersoneel, politiemensen, dienstverlenende beroepen, onderwijzend personeel, ....) die in deze ongeziene tijden het beste van zichzelf geven.  Ook in onze stad zien we heel wat warme en hoopvolle initiatieven !  Initiatieven die letterlijk en figuurlijk LICHT en HOOP brengen. Vanuit onze N-VA fractie ondersteunen wij al deze hartverwarmende initiatieven ten volle.  En ook nationaal zien mooie initiatieven het daglicht ; het platform ‘Fred en Frieda’ van 2 Vlaamse volksvertegenwoordigers, om 20.000 eenzame mensen een hart onder de riem te steken. Jawel, vanuit de oppositie, …   want de strijd tegen vereenzaming, tegen het coronavirus en voor ons psychisch welzijn gaat veel verder dan partijpolitiek; het is de strijd van ons allen samen !  

Wij blijven vanuit onze fractie dan ook verder pleiten voor een strak handhavingsbeleid. Opmerkelijk was wel het feit dat studenten van het Europacollege onlangs op 7/11 voor de derde maal negatief in het nieuws kwamen door de Coronaregels terug met de voeten te treden.  Ditmaal werd er wel opgetreden, de speeltijd is al lang voorbij !   We nemen aan dat de stad stappen ondernomen heeft naar directie van het college om dergelijke zaken nu toch te gaan vermijden.... 

Wat de mondmaskerplicht betreft, hebben we het gevoel dat deze goed nageleefd wordt.   Kan de burgemeester dit bevestigen en ons mededelen hoeveel overtredingen hierop werden vastgesteld tot op heden ?  Wat de signalisatie van de specifieke zones van de mondmaskerplicht in de binnenstad betreft, kan het o.i. wel duidelijker.  Het begin van de zone wordt met relatief kleine borden aangeduid, het einde van de mondmaskerplicht niet.   Diverse mensen maken ons daar attent op.  Kan de stad de signalisatie duidelijker maken ? 


We hebben ook nog 3 constructieve voorstellen vanuit onze N-VA fractie : 
· Sommige steden helpen de lokale handelaars met het opzetten van een website/webshop.  Is de stad Brugge bereid om dat ook te doen ?  Het lijkt ons belangrijk dat de stad in deze ook een rol gaat vervullen om de digitale reflex bij winkeliers/handelaars in gang te zetten, waarbij die webshop complementair kan zijn. Dit lijkt ons een belangrijke taak voor onze centrummanager.
· Er ligt ook nationaal een voorstel op tafel van N-VA- kamerlid Katrien Houtmeyers om ‘verkoop op afspraak’ (coronaproof) mogelijk te maken voor winkels waar online shoppen niet zo evident is. (o.a.meubelwinkels) Uiteraard moet de gezondheid een absolute prioriteit blijven.   Ondersteunen de Brugse kamerleden dit voorstel ?  Want we zullen moeten voorkomen dat klanten na de heropening terug massaal op straat gaan voor hun uitgestelde aankopen en de winkelstraten overrompelen. 
· En tot slot roepen we het stadsbestuur op om coronaveilige gemeentelijke afhaalpunten voor onze verenigingen te organiseren.  Onze verenigingen zijn zeer hard getroffen door de coronacrisis en hebben het moeilijk om extra geld bij elkaar te krijgen.  Laten we vanuit de stad ons rijke verenigingsleven hierin ten volle ondersteunen.   Kan de stad Brugge werk maken van ons voorstel ? 

Een strenge opvolging van de regels is onontbeerlijk en juichen we toe, zeker omdat dit de weg is naar een daling van de cijfers. Maar N-VA Brugge wil ook een stijging zien van die andere cijfers, namelijk die van onze Brugse economie. De economische schade is enorm ! 
De FOD economie bepaalt alles, maar als lokaal bestuur moeten we wat WEL nog kan MAXIMAAL ondersteunen en alle ruimte geven om veilig te ondernemen. De economie heeft ook haar rechten!!

Neem nu bijvoorbeeld de aanpak, organisatie en regels betreffende de afhaalmogelijkheden van de restaurants en de aanverwante raamverkoop. 
Onduidelijkheid troef en weeral ongelijke spelregels.
Mogen we nu eindelijk eens een duidelijk en klaar antwoord omtrent de meeneem op Brugse grondgebied? Het lijkt nu wel op pure willekeur. Op het éne plein mag men zelfs geen koffietje verkopen, om wat verder op een bankje te drinken en in andere straten zien we dan wel de verkoop van meeneemkoffie, wafels, een bakje friet… 
We vragen een beetje redelijkheid en duidelijkheid, aub!
Er is al zooooo weinig ruimte om te ondernemen, leg dat laatste extraatje voor die uitbaters ook niet aan banden. Het kan enkel het koop lokaal-verhaal versterken: men komt inspiratie opdoen bij onze mooie Brugse kerstetalages om nadien online iets te bestellen, wel laat die mensen tijdens hun wandelingetje in godsnaam toch een koffietje of wafeltje kopen.
Mijnheer de Burgemeester, graag een duidelijk en klaar antwoord op wat er in Brugge mag als het over ‘meeneem’ gaat.

Tenslotte nog iets over Wintergloed. Voor onze stad, inwoners en bezoekers geeft dit alvast hoop in deze donkere dagen, iets om naar uit te kijken.
Toch een paar concrete vragen:

· In de provincie Antwerpen zijn alle evenementen tot 31januari 2021 verboden. We mogen het niet dromen dat de sheriff, excuseer de gouverneur van West-Vlaanderen ook zo ver gaat,(het algemeen verbod op vuurwerk belooft althans niet veel goeds), maar wat als…
    Is men hierop voorbereid? Kan men dit    
    omschakelen? Is men 100% zeker dat dit niet als 
    een evenement beschouwd wordt? 
· Het parcours dan, dit werd slechts heel beperkt uitgebreid met bijvoorbeeld de Vismarkt in vergelijking met vorig jaar. Toch een gemiste kans om ook een ander deel van Brugge in dit verhaal te betrekken, zeker nu spreiding zo belangrijk is. Ware het niet beter om toch één of meerdere poortstraten en een ander stuk van de Vesten in dit parcours te betrekken en zo de wandelaars nog meer te spreiden?
· Tenslotte nog de nieuwe kerstverlichting. Sommige elementen ogen heel mooi, ook het kerstbos op de Markt verdient een ware pluim voor sfeer en gezelligheid. Maar laten ons toe om te zeggen dat we niet bepaald van onze sokkel geblazen zijn door die fameuze lichtslierten, of hoe we ze ook moeten noemen. Samen met ons zijn veel mensen benieuwd hoeveel van die veelbesproken 900 000 euro hieraan werd besteed. Is er een detail van beschikbaar? 

Ook wensen we af te sluiten met een hoopvolle boodschap om elkaar niet los te laten en goed voor elkaar te zorgen. Pas het ‘koop lokaal’ in ons denken en doen maximaal toe. Laat er ons samen alles aan doen om die gevreesde “Bruges la morte” op een coronaveilige wijze uit ons straatbeeld te houden.

Dank voor uw aandacht en antwoord. 



Met vriendelijke groeten,



Geert Van Tieghem 
Fractieleider N-VA Brugge
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