[bookmark: _GoBack]Akteneming verslag “Brugge Foundation”

Voor alle duidelijkheid: we blijven “Brugge Foundation” een goed instrument vinden om een toekomst te geven aan ons erfgoed, meer bepaald aan een herbestemming van de mooie Sint-Godelieve-abdij, een site van liefst 11.000m2 pal in de stad.

We geloven ook dat de bestuurders van “Brugge Foundation” hun best doen.
Alleen: het gaat allemaal erg traag.

Uit het jaarverslag, dat we hier nu ter kennisneming krijgen en waarover we al spraken in het berek, leren we dat er welgeteld 1 legaat werd geschonken en aanvaard. Dat geld wordt gebruikt voor opfriswerken aan de abdijkerk. Een goede zaak. Ook de tuin en boomgaard worden keurig onderhouden, door een extern bedrijf. Soms vinden er in de gebouwen lezingen of voorstellingen plaats. Perfect.

Voorts liggen er in de kelders bollen “Brugge Kaas” te rijpen, hoewel die even moesten werden weggehaald. We verheugen ons al op de proeverij van het eindproduct binnenkort.

Ter herinnering: bij aanvang schonk het stadsbestuur een startsubsidie van 100.000 euro.

Maar bovenal blijft de zoektocht naar een nieuwe bestemming voor het indrukwekkende pand en de tuin moeizaam, zeer moeizaam verlopen.  Soms vraag ik me af of er wel een echte visie is. Waarbij ik begrip opbreng voor het feit dat we behoedzaam en respectvol moeten omgaan met de eigenheid van deze site.

Er wordt nu nog maar eens een “Masterplan” aangekondigd, tegen het einde van dit jaar. Dat plan zal bijgevolg pas ten vroegste in 2020 kunnen worden uitgewerkt. De zusters benedictinessen zullen dan al zes jaar weg zijn.

Ik mag hopen en ik por iedereen aan om de zaken nu eindelijk in beweging te krijgen. Want als we tegen deze snelheid zullen oplossingen bedenken en vinden voor de herbestemming van de religieuze panden en domeinen in Brugge, dan lacht de eeuwigheid ons toe.

