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Voor sportieve jongeren is het een schitterende vakantiejob: gedurende enkele weken strandredder aan onze Vlaamse kust. Inzet, verantwoordelijkheid en engagement in een mooie omgeving met goedgezinde mensen om je heen. 

En je verdient er nog een aardig centje mee om als student alvast een deel van het eerste semester financieel mee rond te komen. Voor de aankoop van studiemateriaal of ter ondersteuning van de kroegen in de studentenwijk.

Het laat zich raden dat er voldoende gegadigden zijn om de beschikbare vakantiejobs in te vullen. Van Knokke over Zeebrugge en Oostende tot De Panne. In Brugge komen daar ook nog redders bij aan de Coupure, zo leer ik uit de vacature die onlangs op de website brugge.be stond.

Onze vraag is: hoe gebeurt die selectie in Brugge? Hoe verloopt de procedure? Wat zijn de criteria? Worden kandidaten uitgenodigd voor een gesprek? En vooral: wie maakt de ultieme keuze?

Ik ben benieuwd naar uw antwoord.

(Repliek: bent u er zeker van dat de geselecteerden wel allen voor een gesprek werden uitgenodigd vooraleer zij werden geselecteerd? Of genieten sommige kandidaten een voorkeurbehandeling? Dat zou strijdig zijn met de deontologische code die hier zopas werd goedgekeurd…)


 

