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Gemeenteraad Brugge 28/5/2019 – agendapunt 10 – 
[bookmark: _GoBack]de deontologische code voor Brugse mandatarissen – 
gewikt en gewogen, maar te licht bevonden !
           

De deontologische code voor Brugse mandatarissen wordt hier vandaag ter goedkeuring aan de gemeenteraad voorgelegd.
Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 bepaalt inderdaad dat de gemeenteraad een deontologische code aanneemt.   (artikel 39)  De deontologische code vormt een algemene leidraad voor lokale mandatarissen op het gebied van integer handelen, dit bij de uitoefening van hun mandaat en de dienstverlenende activiteiten naar de burgers toe.  Vanuit onze N-VA fractie kunnen we de geboorte van een deontologische code alleen maar toejuichen.  Toch hebben we in deze een aantal fundamentele opmerkingen : 
· Waarom is de stad Brugge zo rijkelijk laat met de opstelling van deze deontologische code ?   Vele steden en gemeenten hebben deze klus al maanden geleden geklaard. 
· Het toepassingsgebied van deze deo-code is o.i. te beperkt.   Lokale mandatarissen die namens de Stad Brugge of namens het OCMW andere mandaten bekleden, moeten zich, bij de uitoefening van dit mandaat aan alle bepalingen van deze deo-code houden.   Dat moet gelden voor alle mandaten, zowel deze die rechtstreeks voortvloeien uit hun ambt als de mandaten die hiervan afgeleid zijn.   Ook van externe personen die namens de stad Brugge of namens het OCMW een mandaat bekleden, moeten we verwachten dat zij de deo-code onderschrijven.  Hoewel zij geen politieke mandaten bekleden, mogen wij van hen verwachten dat ook zij  integer handelen en geen activiteiten ontplooien die de eer en de waardigheid van hun mandaat kunnen schaden.  
· In de code lezen we dat lokale mandatarissen in hun verkiezingspropaganda en –mailings, die individueel geadresseerd zijn, géén melding maken van diensten die zij desgevallend voor de betrokkenen hebben verricht.  Volledig akkoord, maar ik kan alleen maar vaststellen dat dit gegeven in het verleden vaak grondig met de voeten werd getreden.  Zal men zich daaraan houden, vragen we ons af ? 
· En zo komen we bij ons belangrijkste punt – op welke wijze zal het stadsbestuur de naleving, controle en handhaving van deze deo-code afdwingen ?  Dit hoofdstuk ontbreekt volledig.   Hoe kunnen mogelijke schendingen voorkomen worden ?    Hoe worden vermoedens van schendingen gesignaleerd ? Wie onderzoekt de vermoedens van schendingen?  Wat bij een effectieve overtreding van deze deo-code ?  Welke sancties worden er voorzien, e.d. ? 
M.a.w. deze deontologische code is een goede aanzet, maar we missen inhoudelijke kwaliteit.   Zoals bij de deontologische code van het personeel het neutraliteitsprincipe ontbreekt, is deze deontologische code van de mandatarissen te vrijblijvend en onvolledig.   Het is een mooie intentieverklaring, meer niet, een verplicht nummer ...  

Om die reden zal onze N-VA fractie zich dan ook onthouden.  We roepen het college wel op om de deo-code van de mandatarissen bij te sturen op basis van onze vermelde opmerkingen.    



Met vriendelijke groeten,



Geert Van Tieghem 
Fractieleider N-VA Brugge
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