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Geachte college, beste collega’s

Veiligheid is een basisrecht voor elke Bruggeling,dus  ook voor onze schoolgaande jeugd en het onderwijzend personeel.
Zo’n incidenten kunnen we niet tolereren en we mogen er al zeker NIET licht over heen gaan!!
Examenstress en vrije middagen, die bedoeld zijn om te studeren é en niet om amok te maken, kunnen geen excuus zijn.  

 Uit verschillende goede bronnen vernamen we dat dit eigenlijk al sinds april terug aan de gang is.
Klopt dit? Kan men ons hier terzake de juiste cijfers bezorgen over het hele jaar 2019?
Na de trieste incidenten 2jaar geleden werden er een aantal zaken afgesproken en maatregelen vooropgesteld. Navraag leert dat er op het veld in se niet zoveel veranderd is en men soms zelfs geen weet had van die gemaakte afspraken. Zo ging men moeilijkere leerlingen onderling signaleren… Wat waren die afspraken??
N-VA is  bezorgd dat dit zich kan uitbreiden als een olievlek naar onze parken, het Zand, de Markt, …. 
Daarom moeten we samen onze verantwoordelijkheid opnemen en dit overkoepelend en multidisciplinair aanpakken. Werk met alle betrokken partijen (het stadsbestuur, de dienst preventie, de jeugddienst, jongerenorganisaties, Brugse scholen, ouderraden, ….) een preventief, sensibiliserend en repressief plan uit.

· Sensibiliserend door hard in te zetten op een anti-pestbeleid en zero-tolerantie. Dit kan enkel als men ook de ouders hierin betrekt en voor hun verantwoordelijkheid plaatst.Wij als samenleving kunnen hard inzetten op de nodige burgerzin maar dit moet ook van thuis uit meegegeven worden. Soms is er wel een taalbarriere of onvoldoende kennis van de schoolwerking bij die ouders. Men begrijpt de nota’s in de agenda niet, applicaties zoals Smart School zijn onvoldoende bekend. Een soort buddy-systeem kan hier al een handje bij helpen om de ouders nog beter te bereiken.

· Preventief door een vroegtijdige detectie van probleemhaarden mogelijk te maken. Op vandaag kennen we de Buurtinformatienetwerken, de BIN’s… Waarom wordt er niet op zoek gegaan naar een mogelijkheid of methodiek waarbij een heus SIN ontstaat, een scholeninformatienetwerk…  Een tool of app waarbij leerlingen, opvoeders en leerkrachten mogelijke problemen, pestgedrag en incidenten kunnen melden.Voorzie hierbij zeker de mogelijkheid van anonieme meldingen want velen durven niet te spreken uit angst voor represailles.

Een bijkomend vaak gehoord probleem is dat er onvoldoende data-uitwisseling tussen de scholen zelf is. Vaak ziet men leerlingen van de éne school naar de andere verhuizen door schorsing en tuchtprocedures. Een paar maanden later zitten ze alweer in hetzelfde straatje van geweld, schorsing, drugs…We pleiten hier allerminst voor het aanleggen van een zwarte, stigmatiserende  lijst. Maar wel om deze tip mee te nemen in het actieplan.
Nu nog een aantal concrete vragen:
- wat zijn de extra maatregelen die men hiervoor wenst te nemen?
- Is er overleg met de betrokken scholen en hun directie geweest?
- Dringt er zich geen overkoepelend plan op gezien we de leeftijd almaar jonger zien worden van de amokmakers en het een terugkerend fenomeen is?

Alvast bedankt voor uw aandacht en vooral uw antwoorden.
