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Punt 33 Musea - plan van aanpak herinrichting museum Sint-Janshospitaal - goedkeuring.

De dienst musea wenst op korte termijn een vernieuwing van de museale scenografie uit te voeren in het museum van het Sint-Janshospitaal.
Dit is een mooi idee dat zeker zal bijdragen tot de internationale uitstraling van dit schitterend historisch museum. Ook aan de stad zal dit op alle vlakken ten goede komen. 
N-VA verheugt er zich ook op dat de stad en de musea zich bewust zijn dat een herinrichting noodzakelijk is en dat zij in dit geval proactief willen optreden, vooraleer de interesse van de bezoeker voor dit museum mogelijks gaat dalen. Deze houding staat in schril contrast met de recente sluiting van drie museale locaties.  

N-VA is ook blij dat gedacht wordt aan een toekomstperspectief voor de hele site.

Enkele bedenkingen en vragen: 
-	Hoewel we begrijpen dat het hier enkel om een principedossier gaat, vinden we het toch heel jammer dat we dit plan van aanpak waarover hier sprake is nog niet kunnen inkijken. Wanneer zal dit wel het geval zijn ? 
-	We zijn dan ook benieuwd naar een concrete timing voor de verschillende stappen van dit plan.
-	Hierbij aansluitend: is de opening eind 2023 van het vernieuwde museum wel realistisch ?
-	Onze bezorgdheid gaat ook uit naar de haalbaarheid van deze herinrichting, er zal nog financiële input nodig zijn. Werden hiervoor reeds stappen ondernomen ?
Ondanks onze bezorgdheid geloven we in de vernieuwing van het prestigieuze hospitaalmuseum.

Een mooie suggestie van onze N-VA fractie: 
Zouden we de opening van dit museum kunnen aangrijpen om een luisterrijke tentoonstelling rond Hans Memling te organiseren? Memling zal in 2024 net 530 jaar overleden zijn, in Brugge waar hij werkte. 
Wij hebben 7 prachtige werken in ons bezit, ik denk niet dat andere musea het beter doen. Dat initiatief zou Brugge zeker internationaal op de kaart zetten, een culturele uitstraling als geen ander. 
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