Tussenkomsten GR 28 september 2020

21. Onderhoud grachten en onbevaarbare waterlopen.
Perfect dat dit gebeurt.
Uit de documenten kon ik niet opmaken waar precies al die onderhoudswerken zullen gebeuren, ik vond wel een verdeling over de gemeenten. Daarom mijn vraag – ik stuurde u, mevrouw de schepen, ook een mailtje over: zit in dit pakket ook de opruiming van de grachten in de het domein De Koude Keuken? Vandaag liggen de meeste grachten daar vol met afgewaaide takken, halve bomen en veel bladeren. Waardoor er amper nog water kabbelt. Dat biedt geen mooie aanblik, het is vermoedelijk ook niet goed voor de dieren.

Interpellatie Mispelaar
Aansluitend bij tussenkomst Geert Van Tieghem ga ik dieper in op het dossier van de Marcel Minnaertstraat-Mispelaar. Daar heeft de sociale huisvestingsmaatschappij Vivendo een aanvraag ingediend voor de bebouwing een perceel van 2 ha. Hierop zouden 40 appartementen en 23 eensgezinswoningen moeten komen. De appartementen zouden drie bouwlagen hoog komen, de densiteit voor dit perceel zal hoger liggen dan 30 waar he meestal tussen 21 en 25 bedraagt.
De deadline voor het indienen van bezwaarschriften is 19 september. Dan loopt het openbaar onderzoek. 

De bouw zou een nieuwe en ware aanslag betekenen op het weinige groen dat er nog in Assebroek rest. Zeker op die plaats, zo dichtbij de Assebroekse Meersen. 
De realisatie van dit project houdt ook ernstige risico’s in voor de beheersing van het water. De naam Assebroek betekent “natte, vochtige weide”. Wie op regendagen en zeker in de winter door de straten in de buurt fietst ziet hoe waterziek het gebied is. Dit nu volstorten met beton zal zware gevolgen hebben, voor bewoners maar ook voor dieren en planten.

Ook op verkeersvlak dreigen problemen. De terecht smalle straten, waar nu vaak kinderen spelen, zullen veel meer verkeer moeten slikken en ook parkeren zal er moeilijk zijn.

[bookmark: _GoBack]In het Woonbeleidsplan, dat we zopas goedkeurden, staat op blz. 63 letterlijk: “Het percentage groen in Brugge ligt iets beneden het percentage in ander centrumsteden.”.

Dus laten we ophouden nog meer groene ruimte op te offeren, zeker in zo’n waardevol gebied.

Dit, beste collega’s, mogen we echt niet toestaan of laten gebeuren. Onze kinderen zullen ons dat niet vergeven. Deze gemeenteraad moet dit stadsbestuur verbieden een vergunning af te leveren. Ik roep u allen op deze boodschap te ondersteunen.

En aan u, waarde burgemeester, verzoek ik aan uw collega’s in het Vivendo-bestuur waar u voorzitter van bent, duidelijk te maken dat dit project moet worden geschrapt. 

Ik dank u.







