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Gemeenteraad Brugge 27/2/2018 – agendapunt 7 – 

Gratis shuttlebusjes … op weg naar verkiezingen … 
N-VA Brugge, bij monde van fractieleider Geert Van Tieghem, roept andermaal de stad op om met De Lijn in een constructieve dialoog te treden.  Het ganse buscirculatieplan in onze stad moet in overleg met De Lijn herbekeken worden.  Het inleggen van ‘gratis’ shuttlebusjes is niet meer dan een platte verkiezingsstunt, op kosten van de Brugse belastingbetaler. 

N-VA Brugge is natuurlijk voor een vlottere en betere bereikbaarheid van de stad. Ook zijn we voorstander van meer bovengrondse of ondergrondse randparkings die we (mogelijks zelfs) gratis kunnen aanbieden.  Gelet op de toch wel opmerkelijke lage gemiddelde bezettingsgraad van de bestaande park & ride parkings (amper 36 %), is het logisch om beter openbaar vervoer te organiseren.  Maar gratis busvervoer, daar zijn we niet voor.  We moeten toch leren uit de fouten van het vooral socialistische verleden met gratis busvervoer ; want uiteindelijk moeten anderen – lees: de betalingsbetaler – toch de rekening betalen.  Gratis bestaat nu eenmaal niet …    Je kunt natuurlijk wel lage tarieven hanteren en diversifiëren in functie van verschillende doelgroepen.  
Maar vooral, het is geen kerntaak van een lokale overheid om zelf busvervoer te gaan organiseren.  Herstel dus door gesprekken het overleg met De Lijn, want nu levert die bijna kinderachtige ruzie de Bruggelingen alleen maar grote nadelen op.    Wij begrijpen niet dat er geen compromis bereikt kon worden met De Lijn de afgelopen maanden en jaren ….  Onze ere-burgervader Moenaert begreep dit zeer recent immers ook niet …  (zie Krant W.Vlaanderen dd. 17/11/2017 -  “Verkwist ons spaarpotje niet aan een stadion of busjes”)  En wie zijn wij om deze wijze woorden in twijfel te trekken van deze ere-burgervader ?   Diverse mobiliteitsscenario’s, waarvan een 3-tal met inschakeling van kleine busjes  (zie K.W. dd. 13/10/2017 pagina 27) , lagen de voorbije jaren trouwens op tafel. De woordvoerster van De Lijn meldt letterlijk dat “de stad Brugge De Lijn nooit gepolst heeft om shuttlebusjes in te voeren tussen de randparkings en het stadscentrum”.  En verder …  “De Lijn is overigens niet tegen kleinere stadsbussen in de Brugse binnenstad.  We hebben al diverse scenario’s voorgelegd aan het stadsbestuur, maar wachten nog altijd op antwoord.  We staan open voor dialoog.”  De stad heeft duidelijk de kansen niet gegrepen en nu uitpakken met deze ‘gratis’ busjes is eigenlijk een platte verkiezingsstunt, op kosten van de belastingbetaler.   Wellicht om die ene stem meer te halen …  Meer is dit niet …   Ook opmerkelijk, de stad had een budget voor ogen van 300.000 € om het ganse verhaal te financieren.  Nu lezen we in het besluit een kost van 815.346 € op jaarbasis … een kleine verhoging of misrekening …  Wie zal het zeggen ? 
Het ganse buscirculatieplan moet in Brugge in overleg met De Lijn herbekeken worden, zowel wat het aantal (zware) bussen betreft als de actuele circuits. Het inzetten van die kleine busjes op bepaalde trajecten gaat toch ook een impact hebben het huidige buscirculatieplan.   Is daar al over nagedacht ?    De idee van een ringbus zijn we genegen, want nu rijden die zware bussen in de binnenstad onze straten stuk.  En natuurlijk zijn we voor het inzetten van kleine, milieuvriendelijke busjes in onze binnenstad. 

Wat we ook opmerkelijk vinden, is de puntentoekenning van de 3 criteria bij de gunning van de opdracht.  De inzet van milieuvriendelijke voertuigen scoort slechts 25 punten ….  (minst) Gelet op de doelstellingen van het klimaatplan kon toch gekozen worden voor verplicht elektrische voertuigen …  Trouwens door minister van mobiliteit Weyts werd beslist dat tegen 2025 in alle Vlaamse steden er alleen nog elektrische bussen zullen rijden. 
Gelukkig lezen we hier (nog) niets over de oprichting van een autonoom Brugse openbare vervoersmaatschappij …     Dat zou een nog grotere belastingverhoging betekenen …  ! 

Wij blijven dan ook herhalen dat voor alle mobiliteitsissues in eerste instantie met De Lijn aan tafel moet gezeten worden en constructief naar oplossingen moet gezocht worden, in het belang van alle Bruggelingen.  De Bruggeling is de dupe van de verzuurde relatie tussen de stad en De Lijn. 
Met beleefde groet,

Geert Van Tieghem
Fractieleider N-VA Brugge 
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