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Betreft: gemeenteraad Brugge 17/12/2019 – punt 35
          Afschaffing terugbetaling inschrijfkosten starters in de
          Kruispuntbank voor Ondernemingen

Het stadsbestuur betaalt sedert 2008 de inschrijfkosten KBO voor startende ondernemingen terug.  (88,50 €) Nu wenst het stadsbestuur deze subsidiemaatregel af te schaffen. Wij betreuren dit en stemmen op dit punt dan ook tegen.   Startende Brugse ondernemingen moeten we koesteren en ondersteunen. 
Het is misschien maar een symbolisch dossier, maar het stadsbestuur geeft hier toch een verkeerd signaal aan de vele honderden creatieve startende ondernemers die onze stad rijk is.  (600-tal op jaarbasis)
Wellicht ligt het feit dat de uitbetaling via de stad sedert oktober 2017 niet meer automatisch verloopt, mee aan de grondslag van de afschaffing ervan. 
We kijken vanuit onze fractie alvast uit naar het beleidsplan economie dat wellicht in het voorjaar 2020 het levenslicht zal zien. Want de vervangende maatregelen die u opsomt (o.a. de 1200 € startersbegeleiding via de POM), zijn o.i. onvoldoende en te weinig bekend bij de startende zelfstandigen.   En waarom lanceren we in onze stad  -- bij wijze van voorbeeld -- geen elektronische Bruggebon (geschenkbon) om onze lokale handel te ondersteunen ?  Het Ondernemerscentrum Brugge (Tolhuis) b.v.  moet verder inhoudelijk uitgebouwd worden (thans vooral ontmoetingsplaats) ; en waarom niet integreren in de andere stadsdiensten, wat tijds- en efficiëntiewinst zou betekenen. Vanuit onze N-VA fractie pleiten we dan ook voor de uitbouw van 1 volwaardig stedelijk ‘ondernemersloket’ waar iedere zelfstandige ondernemer met al zijn vragen, van a tot z, terecht kan.     
We kijken dan ook vol belangstelling uit naar het komende ‘beleidsplan economie’ !   Want onze (diverse) Brugse economie is het kloppende, financiële hart van onze stad.  



Met vriendelijke groeten,



Geert Van Tieghem 
Fractieleider N-VA Brugge
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