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Gemeenteraad Brugge  dd. 17/12/2019
Agendapunt 21 :  het  visum van de financieel directeur ... ook voor de Brugse  welzijnsverenigingen ? 

De voorliggende visumprocedure in de stad en OCMW keuren we goed. Een belangrijk besluit,  want alle voorgenomen financiële verbintenissen die resulteren in een uitgaande nettokasstroom zijn onderworpen aan een voorafgaand visum van de financieel directeur. Verrichtingen tot en met 5.000 € zijn uitgesloten van de visumverplichting.  Dit bedrag vinden wij best OK ; enerzijds werkt dit niet blokkerend voor vele diensthoofden (responsabiliseren), anderzijds is er de noodzaak op controle op verrichtingen met een grote financiële impact.
De visumplicht is van toepassing op stad en OCMW.  Op de diverse welzijnsverenigingen is de visumplicht niet van toepassing, als ze eigen beheersregels heeft aangenomen. 
Hebben de diverse welzijnsverenigingen dan wel eigen beheersregels ?   Is de visumverplichting op hen van toepassing ?
Gelet op de inkanteling van OCMW in de stad sedert 2019 vinden wij het vanuit onze fractie dan ook logisch en opportuun om ook alle (9) welzijnsverenigingen (Mintus, De Blauwe Lelie, Ons Huis, Ruddersstove, ’t Sas, De Schakelaar, SPOOR Brugge, SVK Brugge en WOK ) volledig financieel mee te consolideren in het meerjarenplan.     Is de stad ons voorstel genegen ? 

Dank voor het antwoord.
Met vriendelijke groeten 


Vriendelijke groeten,
Geert Van Tieghem
N-VA-fractieleider
0474/96.97.34
geert.vantieghem@n-va.be
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