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Tussenkomst gemeenteraad 29/5/2018  - punt 11
Inrichten exclusieve zones kortparkeren in de winkelstraten



Vanuit onze fractie zullen wij dat punt goedkeuren natuurlijk.  Immers, in de gemeenteraad van vorige maand lanceerden wij nogmaals het voorstel om het kortparkeren uit te breiden naar 30 minuten (i.p.v. 15 minuten).  Maar toch hebben wij nog 4 aanvullende verbeteringsvoorstellen:

· Waarom de aanrekening van de symbolische 10 cent, vragen we ons af ? Waarom niet gratis aanbieden, gelet op het zeer beperkt aantal plaatsen ?   Is eenvoudiger, klantvriendelijker en minder omslachtig.
· Waarom hanteren we geen andere en efficiëntere controlemethode dan de huidige ?   We denken b.v. aan een systeem van sensoren. Concreet begint zo’n sensor met (af)tellen wanneer een auto geparkeerd wordt.  Een dergelijk systeem is eenvoudig en  zelfcontrolerend. 
· We opteren ook om een dergelijk systeem te gaan invoeren op weloverwogen plaatsen  in de handelscentra van onze deelgemeenten. 
· En zoals reeds gemeld in de vorige jaar : wat houdt ons tegen om 1 uur gratis parkeeruur over de middag (lunchpauze) in te voeren ? 

We hopen dat het stadsbestuur deze verbeteringsvoorstellen in overweging zal nemen, waarvoor onze dank.




Met beleefde groet,




Geert Van Tieghem
Fractieleider N-VA Brugge
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