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Intergemeentelijk Overleg voor de Sport (IGOS) – meer inzetten op sport  - Geert Van Tieghem
Elk initiatief dat sport promoot, weten we vanuit onze N-VA fractie volmondig te ondersteunen.  Dus ook het IGOS-initiatief, een samenwerking tussen 7 gemeenten, waaronder onze stad.  Maar als we alle financiële en andere  stukken eens analyseren, dan hebben we toch een aantal vragen/bedenkingen :

In de begroting van 2018 wordt een uitgavenbudget van 37.000 € voorzien.  In de voorbije jaren 2016 en 2017  beliepen de uitgaven amper resp. 11.211 € en 13.609 €.  De amper 3 geplande activiteiten anno 2018 zijn dezelfde, alleen komt de Zwemestafette erbij dat overgenomen wordt door de provinciale sportdienst.   Is daar een verklaring voor ? 
IGOS is een interlokale vereniging van 7 gemeenten.  Er worden jaarlijks slechts 3 (of 4) sportevenementen georganiseerd en er zijn dus jaarlijks forse overschotten.  In 2017 b.v. noteren we een overschot van 17.685 €, dit is bijna de helft van het budget.    We laten hier kansen liggen … heel veel sportverenigingen zouden dit geld kunnen gebruiken, voor de organisatie van gemeenteoverschrijdende sportactiviteiten.   We denken bij wijze van voorbeeld aan :
de promotie en op de kaart zetten van de G-sport in onze regio, de organisatie van een veldloop in onze contreien,   het organiseren van een frisbee-tornooi in Zeebrugge (Freezzz Beezzz is de Brugse sportclub anno 2017), de organisatie van een heuse fiets- en/of wandelperiodezoektocht in het mooie Brugse ommeland, of het uitpakken met een survivalrun,  …    
Mogen we niet wat meer sport-ambitieus zijn met IGOS, vragen we ons af ?   Kan de stad Brugge in deze niet het sportieve voortouw nemen ?    
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