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Interpellatie gemeenteraad 29/5/2018 – het repressieve parkeerboetenbeleid ! 


Geachte

In 2016 en 2017 werden er in onze stad een recordaantal parkeerretributies uitgeschreven, telkens bijna 70.000 stuks.  (aan 30 € ’t stuk)    De stad Brugge heeft de controle op het parkeren uitbesteed aan het privé-bedrijf OPC/SERIS.    We acteren dat de ‘controleurs’ van dit bedrijf hun taak zeer (te) nauwgezet ter harte nemen. Vandaar onze vragen :
· Welke concrete  SLA’s (afspraken)  bestaan er tussen de stad en dit bedrijf ?   Welke minimale observatietijd hanteren de controleurs ?  Wie stuurt  die mensen aan ? 
· Op welke basis betaalt de stad een vergoeding uit aan SERIS voor hun ‘prestaties’ ? 
Hierbij aansluitend bereiken ons ook heel wat verhalen van mensen/handelaars/toeristen  die bij het ‘laden en lossen’  stante pede op de bon worden gezet door de politie  ! (boete : 116 €)   Welke observatieregels hanteert de politie in deze ?   Door de zeer frequente wegeniswerken in de stad hebben onze handelaars de afgelopen jaren een zware periode achter de rug.      Waarom hen het leven nog zuurder maken, vragen we ons af ? 
Stad Brugge verdrijft door dergelijk intolerant controlebeleid, dat enkel de stadskas ten goede komt, handelaars en hun klanten uit Brugge-centrum.  Zo zijn er ook reeds heel wat aannemers die geen werken meer wensen uit te voeren in het stadscentrum. 
We roepen het stadsbestuur op tot meer clementie en redelijkheid, en dit in die zin te vertalen naar SERIS en de politie. 

Mvg


Geert Van Tieghem
Fractieleider N-VA Brugge


Tuinstraat 10 
8310 Assebroek
tel. 0474/96.97.34


Met beleefde groet,




Geert Van Tieghem
Fractieleider N-VA Brugge
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