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 Aanmoedigingspremie voor Nederlandstalige benaming van Brugse horeca- en handelszaken.

N-VA Brugge neemt het behoud van het Vlaamse karakter van Brugge zeer nauw ter harte.  We stellen helaas vast dat  sommige nieuwe Brugse horeca- en  handelszaken kiezen voor een niet-Nederlandstalige benaming.  N-VA vindt dit jammer.  
 
In november 1979 – onder burgemeester Frank Van Acker – werd een reglement voor het verlenen van toelagen voor het plaatsen van kunstige smeedijzeren uithang- en uitsteekborden in voege gesteld.  In dit reglement engageerde de Stad Brugge zich om een premie te geven aan Brugse handelaars die  onder andere een Nederlandstalige benaming voor hun handelszaak kozen.  Die handelszaken mochten dan een kunstig smeedijzeren uithangbord plaatsen aan de gevel van hun zaak.    De toegekende premie (of subsidie) werd betaald om een deel van de kosten van dit smeedijzeren uithangbord te vergoeden.   Toen bedroeg die premie maximaal 25.000,- Bfr excl btw.   Dit reglement blijkt intussen echter een stille dood gestorven te zijn.

Vandaag wil onze Brugse N-VA-fractie graag concreet voorstellen om vanuit de stad opnieuw een positieve aanmoediging te geven in de vorm van een premie of een extra publiciteit aan handelaars die een nieuwe horeca- of handelszaak op Brugs grondgebied een Nederlandstalige naam  geven. Ook bestaande horeca- en handelszaken die een bestaande anderstalige benaming van hun zaak vernederlandsen kunnen wat ons betreft hiervoor in aanmerking komen.  In 2014 heeft het stadsbestuur – mede op onze vraag - Het Brugs Biermuseum een Nederlandstalige benaming laten aannemen.  Nu willen we  dit graag systematisch voor alle Brugse handelaars  laten aanmoedigen vanuit het Stadsbestuur. 

We spreken ons hier niet uit over de grootte van de premie noch de vorm.  Ook wat bemoedigende extra publiciteit voor de betreffende handelaars vanuit de stad  zou immers kunnen.   Maar we willen alvast suggereren om dit principe , dit idee, bijvoorbeeld mee op te nemen in de nieuwe steunmaatregelen voor de lokale economie waarvan we er reeds enkele goedgekeurd hebben in de gemeenteraad van april 2016. 

We kijken hoopvol en met belangstelling uit naar uw positieve reactie op dit voorstel.
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Gemeenteraadslid N-VA Brugge
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