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Mevrouw de voorzitter, geacht college, beste collega’s,
In een ruimte in de Poortersloge staan sinds begin mei, ter gelegenheid van de tentoonstelling (door ROTOR) over de Chinese wolhandkrab, twee aquariums opgesteld. De bodem is bedekt met zand en steen. Groen is er niet te bespeuren.
Bij de aanvang van deze expo waren de waterbakken goed bevolkt met deze schaaldieren.  Enkele dagen na de opening werd ik ingelicht van massale sterfte. Ik ging op onderzoek uit en achterhaalde dat ’s avonds, bij  het sluiten van de deuren om 18 uur, de hoofdzekering werd uitgezet. Pas de volgende morgen om 9 uur werd de elektriciteit opnieuw ingeschakeld. Gevolg: gedurende 15 uur per etmaal werkten de zuurstof- en zuiveringsfilters niet. En alsof dit nog niet genoeg was begonnen de krabben ook elkaar op te peuzelen. Omdat hen te weinig of geen voeding werd gegeven.
Op 21 mei ll. bracht ik het college schriftelijk op de hoogte van deze dierenverwaarlozing. Ik diende ook bij Dierenwelzijn Vlaanderen klacht in. Tien dagen later kreeg ik het antwoord van de stad: “Uw inlichtingen kloppen niet. De hoofdzekering wordt niet uitgezet en er wordt voldoende eten gegeven.”.  
Ik word dus niet geloofd. Jullie weten dat ik nooit iets beweer vooraleer ik steevast overtuigd ben van mijn gelijk. Ik ga zelf op onderzoek uit, neem contact met de diensten, neem foto’s en indien nodig haal  ik er de wetteksten en reglementen bij. 
Onmiddellijk na de ontvangst van mijn schriftelijke vraag werden beide aquariums op een apart circuit aangesloten zodat ook tijdens de sluitingstijden zuurstof- en zuiveringsfilters bleven werken. Ook kregen de krabben dan wel voeding (vis). 
Ik vind het straf, ja cru zelfs, dat ik volgens het stadsbestuur leugens vertel. En dàt neem ik niet. Ik heb bewijzen en foto’s van mijn gelijk.  
Ik heb de indruk dat het stadsbestuur niet op de hoogte is van de startsituatie en zeker ook niet van de situatie erna. Ik weet ook niet bij wie er werd geïnformeerd, sommige info werd bewust achterwege gelaten. Sinds 7 juni bevindt er zich geen enkele krab meer in beide waterbakken. Er zijn nu wel plakkaten van de Vlaamse Overheid, Departement Omgeving, Dienst Dierenwelzijn, aangebracht.
Graag kreeg ik dus meer en correcte uitleg van het stadsbestuur. 
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