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Aanpassing personeelsformatie – NENO … de trein der traagheid – Geert Van Tieghem
Een aanpassing van de personeelsformatie van een aantal diensten en clusters wordt vandaag aan de gemeenteraad ter goedkeuring voorgelegd.  Onze fractie zal deze goedkeuren …   alleen vinden we het bizar dat er eerst nieuwe functies worden gecreëerd die dan collectief worden ingebed in de rechtspositieregeling.  Ons inziens moeten dergelijke zaken omgekeerd gebeuren …  als u nieuwe functies creëert moet u eerst het juridisch kader aanpassen. 
Nu, het is al een prestatie dat er nog eens iets op de gemeenteraad verschijnt, gerelateerd aan NENO …  u weet wel het op 17/2/2014 opgerichte project, n.a.v. de pijnlijke openbaring van hoe er in onze stad aan personeelsbeleid en organisatieontwikkeling gedaan werd de afgelopen jaren.    We zijn nu 4 jaar verder … en het is voor ons vanuit de oppositie koffiedik kijken hoever het nu staat met NENO …   In oktober 2014 werden 10 clusters opgericht.     Pas in december 2015 kregen 2 van de 10 opgerichte clusters een meer concrete invulling.    We zijn nu meer dan 4 jaar verder .. en vragen ons af hoeveel van de 10 clusters nu volledig operationeel zijn.      We vinden het vanuit de oppositie zeer jammer dat een dergelijk fundamenteel belangrijk veranderingstraject niet frequent op de gemeenteraad en/of op een berek ter sprake komt.   De nota van de adjunct-stadssecretaris van 17/2/2014 was nochtans zeer duidelijk …   We citeren :  “men ervaart doorheen de organisatie en op alle echelons en gebrek aan communicatie, zowel formeel als informeel”.   “Er wordt te weinig ruimte voor gesprek, debat, … ervaren.”  En verder : “Nu ervaren velen het niet communiceren als het nemen van beslissingen in achterkamertjes”.    Voor ons als oppositie zijn deze woorden helaas vandaag nog steeds van tel …   wat we toch betreuren.   We stellen ons heel wat vragen over het prestatiebeoordelingsbeleid, het gevoerde absenteïsme(aanwezigheids)beleid, de communicatie, het investeren in coachend leiderschap, het voeren van een motiverend personeelsbeleid, ect.    …    
Waarom zijn b.v. vandaag  --- 4 jaar later !! ---  de 10 clusters nog niet operationeel, vragen we ons af ?    Welke knelpunten zijn er dan wel ? 

We besluiten en herhalen dat wij vanuit N-VA volop geloven (en willen meewerken aan)  in een broodnodige,  gloednieuwe en efficiënte(re) organisatiestructuur, in het belang van onze klanten/inwoners, maar betreuren de weinig transparante manier waarop het college communiceert in deze, alsook de zeer trage vooruitgang die op een tijdspanne van bijna 4 jaar geboekt werd.  Waarom gaat de ‘processie van Neno’ zo traag vooruit, vragen we ons af? 
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