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Gemeenteraad Brugge – punt 12 – raamovereenkomst tussen de stad en de Lijn 

N-VA wenst afschaffing van de gratis, vervuilende dieselshuttlebusjes … het verhaal van de anderhalve man en een paardenkop ... 
We stellen vanuit onze fractie verheugd vast dat er toch nog een akkoord kan gesloten worden met de Lijn.    We ondersteunen deze jaarlijkse promotionele acties die tot doel hebben om het gebruik van het openbaar vervoer te stimuleren. 

In diezelfde lijn roepen we dan ook het bestuur (of toekomstige) op om constructieve gesprekken m.b.t. de Lijn terug op te starten. 
Het ganse buscirculatieplan in onze stad moet ook in overleg met De Lijn herbekeken worden, zowel wat het aantal (zware) bussen betreft als de actuele circuits. De idee van een ringbus zijn we genegen, want nu rijden die zware bussen in de binnenstad onze straten stuk.  En natuurlijk zijn we voor het inzetten van kleine, milieuvriendelijke busjes in onze binnenstad.  En moeten de verbindingen naar onze Park&Ride parkings beter, daar deze maar een bezettingsgraad kennen van amper 36%. 
Maar, het inleggen van ‘gratis’ (vervuilende) dieselshuttlebusjes was niet meer dan een platte verkiezingsstunt, op kosten van de Brugse belastingbetaler. We roepen de stad op om die vervuilende dieselshuttlebusjes terug af te schaffen.   Ze worden trouwens nauwelijks gebruikt ... en ze kosten de stad handenvol geld.  Er zitten amper anderhalve man en een paardenkop op.  (chauffeur meegeteld () Hoeveel mensen namen tot op heden gebruik van deze busjes en hoeveel geld heeft deze stunt ons tot op heden al gekost ?  Het is geen kerntaak van een lokale overheid om zelf busvervoer te gaan organiseren.  

Wij blijven dan ook herhalen dat voor alle mobiliteitsissues in eerste instantie met De Lijn aan tafel moet gezeten worden en constructief naar oplossingen moet gezocht worden, in het belang van alle Bruggelingen.  
Met beleefde groet,

Geert Van Tieghem
Fractieleider N-VA Brugge 
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