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Het verbaast ons dat het stadsbestuur volgende passage dat het democratische aspect van de verkiezing van het bestuur binnen een feestcomité aanbelangt, geschrapt heeft in zijn nieuw reglement: 

“Het feestcomité moet hiervoor een publieke oproep lanceren via de pers en hiervan het nodige bewijs leveren. De oproep is gericht naar bewoners van het deelgebied waarin het betreffende feestcomité actief is en vermeldt de mogelijkheid om zich verkiesbaar te stellen voor het bestuur van het feestcomité. Alle geïnteresseerde inwoners van het betreffende deelgebied moet de mogelijkheid krijgen een stem uit te brengen.” 

Een oproep aan alle burgers van de desbetreffende regio is belangrijk. Wellicht zijn er personen die zich willen inzetten in de maatschappij en goed kunnen functioneren in het bestuur zonder dat ze reeds lid waren. Als men telkens kiest  binnen hetzelfde groepje kan dit tot nestbevuiling leiden, en hebben anderen die misschien een nieuwe wind willen laten waaien in het comité geen kans.

Ook de Culturele Raad schrijft: 
“Om voldoende inspraak per deelgebied te garanderen staat een feestcomité in principe open voor alle geïnteresseerden. Dit vooraleer er bestuursverkiezingen zijn. 
Als je dat te los verwoordt in het reglement zal dat democratisch principe moeilijk gerealiseerd kunnen worden. 

Daarom mijn vraag: waarom werd deze passage geschrapt ?

