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21. Eigendommen - ruil gronden met AWV - Balkonrotonde en stationsplein met grond voor randparking Katelijnepoort, Baron Ruzettelaan. 

We lezen dat er een ruil is van de gronden aan de Balkonrotonde met deze aan de Katelijnebrug. Hoewel dit in de pers eerst anders gecommuniceerd werd, zou de grond aan de Katelijnebrug als randparking ingericht worden. 
Is er reeds zekerheid of de parking aan de Katelijnepoort er nu komt of niet ? Of is er een andere bestemming voor die gronden voorzien? Men ruilt geen gronden zonder over een bestemming nagedacht te hebben. (We zitten nu natuurlijk wel met een wissel van bestuur). 

In de gemeenteraad van 30 januari 2018 kwam ik tussen in verband met de parking aan de Katelijnebrug. Ik wijs er nogmaals op dat N-VA absoluut achter randparkings staat, de enige manier waarop de binnenstad autoluw kan gemaakt worden. N-VA stelde ook de vraag of de stad in deze belangrijke materie alle mogelijke locaties voor randparkings in kaart heeft gebracht en dan ook een soort SWOT-analyse gemaakt heeft van de pro’s en de contra’s. Ik herinner mij dat collega Van Tieghem die lijst opgevraagd heeft, maar we hebben ze nog steeds niet gekregen, we concluderen dus dat zoiets niet bestaat, dat er geen analyse is gemaakt van de mogelijke locaties.

We zullen nu niet verder ingaan op de noodzakelijke flankerende maatregelen die de veiligheid in verband met de ontsluiting van een eventuele parking aan de Katelijnebrug kunnen waarborgen, dat hebben we al gedaan, maar omdat wij veiligheid van primordiaal belang vinden, zullen we dit nogmaals ernstig bekijken als we zeker weten dat de parking er komt. 

We lezen ook dat de gronden van Altebij  werden aangeworven. We veronderstellen dat dit ook in functie is van een randparking. 
Is daar reeds zekerheid over ? 
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