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PERSBERICHT

SCHULDIG VERZUIM ... het  jarenlang NIET doorlichten van de verzekeringsportefeuille van de stad Brugge ! 


N-VA Brugge, bij monde van fractieleider Geert Van Tieghem, neemt met verbijstering kennis van de vaststellingen van Audit Vlaanderen, waarbij de stad Brugge al jaren onwettig en te duur verzekerd is.  “Sedert 4 jaar vroegen wij meermaals vanuit onze fractie een grondige doorlichting van de verzekeringsportefeuille, zoals elke goede huisvader of –moeder dat normaliter doet”. 
https://www.brugge.be/verslag-21-februari-2017
(blz 30 – interpellatie 7 – Geert Van Tieghem)
Reeds in 2014 werd die problematiek aangekaart door Minister Geert Bourgeois als Minister van Binnenlands Bestuur. Heel wat steden en gemeenten zijn te duur verzekerd.  Stad Torhout b.v. is niet nalatig geweest en realiseerde in 2015 een besparing van ruim 50 % na een marktbevraging. 
De stad Brugge alleen betaalt immers jaarlijks meer dan 2 miljoen € aan premies ; alle verzekeringen, behalve de hospitalisatieverzekering (= Axa), zijn afgesloten bij Ethias.  De toenmalige schepen van financiën veegde ons voorstel steeds opnieuw van tafel. Onbegrijpelijk !  Meer nog, in december 2017 nam laatstgenoemde een betalend zitje op in het raadgevend Comité van Ethias, waar partijgenoot D. De Fauw ook reeds deel van uitmaakte ... In de gemeenteraad van 12/9/2017 heeft onze fractie zich fors tegen deze benoeming in het Ethiascomité uitgesproken, daar een overheid alles in het werk moet stellen om de schijn van partijdigheid te vermijden. (alleen N-VA/Vlaams Belang stemden tegen) 
https://www.brugge.be/verslag-12-september-2017
(blz.26 – agendapunt 35) 

“Onbehoorlijk bestuur en schuldig verzuim”, stelt N-VA fractieleider Geert Van Tieghem vast.    “Het is helaas niet de eerste keer dat de stad vele honderdduizenden euro’s te veel betaald heeft. Denken we maar aan het recente verhaal (via collega raadslid P. Van Den Driessche) van de hoge meerkosten en flagrante fouten bij openbare aanbestedingen t.b.v. meerdere miljoenen euro’s gedurende de voorbije jaren.“  
“Dat de stad onwettige zaken doet, tart elke verbeelding, maar verrast mij niet helemaal”, stelt Geert Van Tieghem vast. Zo werden jarenlang, onder het tijdperk van de vorige schepen van financiën, parkeerboetes van stadspersoneel terugbetaald via de stadskas,  zonder sociale en fiscale bijdragen.  En werden aanvullende ziekte-uitkeringen betaald zonder de verplichte opname op fiscale documenten.  Door onze tussenkomsten werden deze onwettige praktijken een halt toegeroepen.  
In de gemeenteraad van november 2019, bij de bespreking van het meerjarenplan, riep fractieleider Geert Van Tieghem het stadsbestuur op een AUDIT uit te voeren naar de diverse UITGAVEN van de stad.  De in 2017 uitgevoerde audit via Audio m.b.t. de ONTVANGSTEN leverde immers niet minder dan 61 waardevolle aanbevelingen op. 

We hadden met de teveel uitgegeven centen zowel de schuldenlast kunnen verlagen en/of zinvolle projecten kunnen uitvoeren.  Dit verhaal heeft de Brugse belastingbetaler heel veel geld gekost !   Om elke vorm van belangenvermenging uit te sluiten moet er absolute transparantie komen en een verbod op het dragen van twee petjes, als stadsbestuurder en als lid van de verzekeringsmaatschappij van de stad.
We zijn tevreden dat de huidige schepen van Financiën eindelijk orde op zaken wil stellen en onze gefundeerde kritiek daadwerkelijk ter harte wil nemen.  Voor de duidelijk geleden verliezen uit het verleden dienen de verantwoordelijke(n) worden terechtgewezen.  
“Wat de verzekeringsportefeuille betreft, roepen we het stadsbestuur op om zo spoedig mogelijk een openbare aanbesteding uit te schrijven, niet alleen wat deze van de stad betreft, maar van de ganse GROEP BRUGGE (stad, OCMW, welzijnsverenigingen en politie)”.  “Er is al heel wat TIJD en GELD verloren gegaan ...” besluit de fractieleider bekommerd. 



Met vriendelijke groeten,


Geert VAN TIEGHEM 
Fractieleider N-VA Brugge
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