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Goede avond collega’s,

Onze fractie zal dit punt zeker goedkeuren.  En dit voor 2 redenen ; namelijk dat de stad hiermee een lovenswaardige poging onderneemt om de CO2 emissie op Brugs grondgebied versneld te reduceren en bovendien ook een trekker wil zijn voor andere steden en gemeenten in Engeland, Nederland, Frankrijk, Wallonië en Vlaanderen met een pilootproject waarbij gepoogd wordt om bestaande verlichtingsarmaturen te “verledden” zoals dat nu heet. 

Maar we hebben 1 bedenking en 1 vraag in deze context.
We stellen vast, dat wij – de Brugse gemeenteraad – dit punt vanavond mogen goedkeuren, terwijl het stadsbestuur dit 2 weken geleden via de pers en de website van de stad Brugge aangekondigd heeft als reeds voldongen feit.  Deze manier van handelen blijft voor ons een vreemde interpretatie van het begrip democratie. Maar goed….

We hebben dus ook nog een vraag : 
De stad Brugge heeft de Italiaanse lichtdesigner Susanna Antico uit Milaan destijds (ik dacht ergens in het jaar 2010 of 2011) rijkelijk betaald voor de opmaak van een lichtplan dat oorspronkelijk tijdelijk uitgesteld werd en tot op heden -  8 jaar later – bij ons weten nooit werd uitgevoerd. 
Ik meen mij te herinneren dat het bedrag enkel en alleen voor de studie (jawel… alweer een “studie”) toen om en bij de 250.000 € bedroeg. 
Onze fractie had graag van u vernomen of er verder nog iets zal gebruikt worden van dit fameuze lichtplan of dat het nu defintief opgeborgen wordt in het kader van het voorliggende agendapunt ? 
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