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Mag ik me nog even voorstellen, mocht u mij nog niet kennen ?

Ik ben Anne Claeys, geboren en getogen in Brugge.


Sinds 2006 pendel ik dagelijks naar Brussel.  Ik werk voor de 17 Vlaamse Volksvertegenwoordigers in het Brussels Hoofdstedelijk Parlement, bij de Raad van de Vlaamse Gemeenschapscommissie.  Ik leid daar de dienst Financiën & Personeel en ben de rechterhand van de griffier.  Eigenlijk zit ik dus al meer dan 10 jaar in de politiek, weliswaar als ambtenaar maar met een bijzonder goed zicht op hoe het spel gespeeld wordt en met een groot hart voor de Vlaamse belangen in onze hoofdstad.


In oktober was ik kandidaat.  Ondanks de tegenvallende resultaten van N-VA Brugge was het voor mij een boeiende, leerrijke en positieve ervaring.

Omdat ik met mijn volle lengte achter het programma van N-VA sta en omdat ik wil doen wat binnen mijn mogelijkheden ligt om de Brugse N-VA de belangrijkste politieke partij van onze provinciehoofdstad te maken,  ben ik kandidaat voor een bestuursfunctie.  Meer zelfs, ik zou uw voorzitter willen worden.


Mijn engagement voor de komende 3 jaar kan ik als volgt samenvatten:
· Bewust durven kiezen om een nieuwe weg in te slaan met de Brugse N-VA, waarbij het belangrijk is te leren uit het goede en uit het minder succesvolle van het verleden en altijd met respect voor de kennis en ervaring van gedreven mensen.
· Een sterke oppositie voeren: gedurfd, ongebonden, kritisch EN tegelijk ook constructief  met één belangrijk doel voor ogen: hoe kunnen we het leven van alle Bruggelingen verbeteren ?  Initiatief durven nemen, creatief durven zijn, ambitie tonen, “zot van Brugge” zijn en steeds handelend in overeenstemming met de algemene politieke visie van onze partij.  De N-VA was en is een aanbodpartij, met de focus op inhoud en met de wil een echte volkspartij te zijn.
· Actief aanwezig zijn: deelnemen aan het Brugse verenigingsleven en zelf activiteiten organiseren.  Kortom, tussen de Bruggelingen staan, luisteren naar die Bruggelingen , praten met die Bruggelingen en ten dienste staan van die Bruggelingen om zo nieuwe mensen te ontmoeten, engageren en hopen aan ons te binden.


Ik wil me graag inzetten om de Brugse N-VA afdeling te smeden tot een hechte, enthousiaste groep, waar communicatie, deskundigheid, respect en transparantie centraal staan, waar heftige discussies moeten kunnen tijdens vergaderingen, maar waar we na afloop van die vergadering de rangen kunnen sluiten en allemaal samen een pint kunnen drinken.  
Pas als dat mogelijk is, kunnen we bouwen aan en werken naar een overwinning in oktober 2024.  
We zullen u en een pak nieuwe mensen nodig hebben.

Dank alvast voor uw steun en vertrouwen.


