Tussenkomst GR 26/10/20 punt 27 RO: Goedkeuring sted.reglment voor de inrichting van de losse terraszone bij horecazaken op het openbaar domein.



Beste collega’s

Vanuit onze fractie gaan we dit punt uiteraard ook goedkeuren. Alle steun die de horeca kan krijgen van zodra hun lockdown opgeheven wordt , moeten we optimaal benutten.

Maar los daarvan vinden we deze nieuwe voorschriften een zeer goede zaak en merken we dat we meer en meer op weg zijn naar een uniformere reglementering. Geen mikmak meer aan uiteenlopende reglementen met de bijhorende frustratie en jaloezie als gevolg en zelfs juridisch gebakkelei.
De contouren van een échte lange termijnvisie, waarop reeds lang gehamerd werd door onze fractie, tekenen zich almaar duidelijker af. De horeca-uitbaters zullen almaar meer weten waar ze aan toe zijn en hebben nu een duidelijk kader waarbinnen ze eventuele investeringen kunnen plannen.
Ook merken we dat de ruis op de lijn met Erfgoed Vlaanderen verminderd is. Een evolutie die we enkel maar kunnen toejuichen.
We hopen van harte  dat de ganse terrassenkwestie hiermee in Brugge eindelijk in de goede richting vertrokken is.

Het is nu duimen dat men snel van deze verlichtingselementen, scheidingswanden en verwarmingselementen zal kunnen gebruik maken op de uitgebreide winterterrassen.

Waarvoor dank.
