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Betreft: gemeenteraad Brugge 23/10/2018 – punt 12 – motie ‘stad Brugge TTIP- en CETA-VRIJ’

N-VA Brugge verwerpt deze motie.   
Vooreerst is deze niet van gemeentelijk belang.
Tweedens begrijpen we het TTIP verhaal niet.   (vrijhandelsakkoord met de V.S.)   Dit is niet langer een zaak, want de V.S. hebben de stekker uit de onderhandelingen getrokken.   TIPP is van tafel en dus zonder voorwerp.
En ten slotte, wat CETA betreft (vrijhandelsakkoord met Canada), zijn we pro.   Immers, dit akkoord is niet op een drafje door het Vlaamse parlement gejaagd.  Zowel in de commissie als in de plenaire vergadering van het Vlaams Parlement zijn meerdere, uitvoerige debatten gevoerd en hoorzittingen georganiseerd. 
Belang van internationale handel voor Vlaanderen kan niet genoeg benadrukt worden.  Vlaanderen leeft van handel : één op de zes job is afhankelijk van export.  In 2017 werd voor het eerst 317 miljard euro aan goederen uitgevoerd ; een stijging van 5 % t.o.v. het jaar voordien.  Record na record breekt !  Verdere internationalisering, meer vrijhandel en het wegwerken van handelsbarrières zijn essentieel voor onze economie, het behouden en versterken van de concurrentiepositie van onze ondernemingen. Vlaanderen moet de lat van internationale handel hoog leggen : meer ambitieuze vrijhandelsakkoorden.  Vrijhandel creëert welvaart en is een win-win voor de consumenten en de Vlaamse bedrijven.  En voor alle duidelijkheid : N-VA spreekt zich duidelijk uit tegen elke vorm van dumping of oneerlijke concurrentie.
Wat Ceta betreft, spreken de cijfers voor zich.    Vlaanderen is verantwoordelijk voor 90 % van de Belgische handel met Canada.  Het Ceta-akkoord besteedt ook opmerkelijk veel aandacht aan kleine en middelgrote bedrijven, wat zeer belangrijk is voor een KMO-regio zoals de onze.
Gelet op een mogelijke (harde) Brexit  is het nu zeker niet het moment om een dergelijk afgesloten handelsakkoord, op een hoger echelon, te verwerpen.  

Om al deze redenen, verwerpen we de ingediende motie om onze stad CETA-vrij te verklaren. 
            

Met vriendelijke groeten,



Geert Van Tieghem 
Fractieleider N-VA Brugge
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